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Predgovor 
Grad Zlatar pozicionirao se kao mjesto ugodno za život, otvoreno 

poduzetnicima i privlačno turistima. Središte je sjeveroistočnog dijela 

Krapinsko-zagorske županije te pruža širok spektar kvalitetne javne usluge 

i unaprijeđene uvjete življenja i rada i tako motivira ljude da upravo u 

Zlataru grade svoju budućnost. Stavljanjem čovjeka u središte pozornosti 

te uvažavanjem komentara građana, vodstvo grada je učilo, gradilo, 

planiralo i reagiralo; posljednjih je godina uređeno središte grada, izgrađena su parkirališta, 

dograđen je dječji vrtić, izgrađeno je pet dječjih igrališta, uređeno je vježbalište, asfaltirane su 

prometnice, sanirani su mostovi i klizišta, obnavlja se Sokolana i gradi se reciklažno dvorište. 

Grad različitim programima pomaže gospodarstvenicima, poljoprivrednicima, umirovljenicima, 

sportašima i udrugama, a povećana su i izdvajanja za djecu i mlade te je uspostavljen program Rastimo 

zajedno – djeca i grad. Povećana su i druga sredstva koja roditeljima financijski olakšavaju odgoj i 

obrazovanje: naknade za novorođenu djecu, broj i iznose stipendija, uvedene su sportske stipendije, 

sufinancirani su prijevoz učenika i radne bilježnice, organizirano je i sufinanciranje ljetovanje i škola 

plivanja. 

Pokrenuta je i digitalna transformacija gradske uprave s ciljem korištenja inovativnih rješenja za 

unaprjeđenje životnog standarda te kvalitete, dostupnosti i transparentnosti pružanih javnih usluga. 

U trenutnom mandatu, koji je zahvaćen i programskim razdobljem do 2024., predviđeno je više 

projekata izgradnje i rekonstrukcije komunalne infrastrukture, unaprjeđenja gospodarskih uvjeta te 

razvoja sadržaja povezanih s podizanjem kvalitete življenja: izgradnja sportske dvorane i sportskih 

sadržaja, uređenje Trga slobode, obnova i asfaltiranje cesta, izgradnja nogostupa, izgradnja novog 

parkirališta, zamjena dotrajalih mostova, uređenje groblja, uređenje ceste prema vrhu Ivanščice, 

razvoj podrške poduzetnicima, poljoprivrednicima i OPG-ima, razvoj predškolskog i školskog 

obrazovanja, stvaranje preduvjeta za otvaranje pedijatrijske ambulante, uređenje multifunkcionalnog 

prostora za udruge, proširenje i uređenje Galerije izvorne umjetnosti Zlatar, izgradnja zelene tržnice, 

uređenje prostora oko crkve Majke Božje Snježne u Belcu te stvaranje preduvjeta za smanjenje 

prireza i cijenu vrtića. 

Oslanjajući se na spomenuta ostvarenja i na planirane ciljeve, u narednom razdoblju Grad Zlatar će 

nastaviti razvoj u smjeru ugodnog mjesta za život uvođenjem visokih standarda u svim područjima 

gradske uprave, digitalnom transformacijom pametnog grada i uvažavanjem glasa svih stanovnika. 

 

Gradonačelnica Jasenka Auguštan-Pentek  
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1. Uvod  
Provedbeni program je kratkoročni akt strateškog planiranja od značaja za jedinice lokalne i 

područne (regionalne) samouprave koji izrađuje i donosi izvršno tijelo. Kao provedbeni akt 

strateškog planiranja lokalne razine, ima za cilj osigurati upravnim tijelima jedinice lokalne 

samouprave, ali i ostalim dionicima samoupravne jedinice, učinkovit i djelotvoran alat za provedbu 

posebnih ciljeva i prioriteta djelovanja te ostvarenje postavljene vizije razvoja.  

Obveza izrade provedbenih programa jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave temelji 

se na odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske 

(„Narodne novine“ br. 123/17) i Uredbe o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od 

nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne 

novine“ br. 89/18). Provedbeni program Grada Zlatara izrađen je sukladno Uputama za izradu 

provedbenih programa jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, UI-PPJLP (R)S-1 Inačica 

1.0 Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. Upute su pripremljene u svrhu 

osiguravanja ujednačenog pristupa izradi provedbenih programa i pravilne primjene odredbi 

zakonodavnog okvira strateškog planiranja i upravljanja razvojem.  

Provedbeni program Grada Zlatara za razdoblje 2022.-2025. donosi Gradonačelnik kao izvršno tijelo 

najkasnije u roku od 120 dana od dana stupanja na dužnost, za mandatno razdoblje, u pravilu na 4 

godine. 

Provedbenim programom opisuju se prioritetne mjere i aktivnosti za postizanje posebnih ciljeva 

utvrđenih u planu razvoja jedinice područne (regionalne) samouprave te osigurava poveznica mjera 

s odgovarajućim stavkama u proračunu Grada Zlatara (aktivnostima i projektima) na kojima je 

potrebno planirati sredstva za provedbu. Specifične okolnosti koje su tijekom protekle, kao i ove 

godine, zadesile Republiku Hrvatsku (katastrofalni potresi, globalna pandemija virusa COVID-19), 

produžile su proces donošenja srednjoročnih akata strateškog planiranja (nacionalnih planova tijela 

državne uprave i planova razvoja JLP(R)S) te u skladu s time i donošenje kratkoročnih akata 

strateškog planiranja. Mjere definirane u provedbenim programima usklađene su s Nacionalnom 

razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030. godine, kao hijerarhijski najvišim aktom 

strateškog planiranja sukladno odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja 

razvojem Republike Hrvatske te Planom razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. čija 

provedba se podupire provedbom razrađenih mjera. 

U nastavku je prikazana usklađenost posebnih ciljeva Plana razvoja KZŽ s razvojnim smjerovima i 

strateškim ciljevima iz NRS-a 2030.: 
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Razvojni smjerovi i strateški ciljevi NRS Posebni ciljevi Plana razvoja KZŽ 

Razvojni smjer 1. 
ODRŽIVO 
GOSPODARSTVO 
I DRUŠTVO 

SC 1: Konkurentno i inovativno 
gospodarstvo 

• Posebni cilj 1. Jačanje konkurentnosti i 
poticanje održivog i inovativnog gospodarstva 

• Posebni cilj 5. Razvoj kulture, održivog 
upravljanja kulturnom baštinom te poticanje 
kreativnosti 

SC 2: Obrazovani i zaposleni ljudi 
• Posebni cilj 7. Unaprjeđenje kvalitete i 

usklađivanje obrazovanja s potrebama tržišta 
rada 

SC 3: Učinkovito i djelotvorno 
pravosuđe, javna uprava i upravljanje 
državnom imovinom 

• Posebni cilj 3. Jačanje kompetencija i 
učinkovitosti javne uprave 

Razvojni smjer 2. 
JAČANJE 
OTPORNOSTI NA 
KRIZE 

SC 5: Zdrav, aktivan i kvalitetan život 
• Posebni cilj 4. Unapređenje kvalitete i 

dostupnosti zdravstvenih i socijalnih usluga te 
poticanje na zdrav i aktivan način života 

SC 7: Sigurnost za stabilan razvoj 
• Posebni cilj 10. Jačanje otpornosti na rizike od 

katastrofa i unapređenje sustava vatrogastva 

Razvojni smjer 3. 
ZELENA I 
DIGITALNA 
TRANZICIJA 

SC 8: Ekološka i energetska tranzicija za 
klimatsku neutralnost 

• Posebni cilj 9. Poticanje 
održivog upravljanja prirodnim i izgrađenim 
okolišem 

SC 9: Samodostatnost u hrani i 
razvoj biogospodarstva 

• Posebni cilj 8. Ruralni razvoj i poticanje 
poljoprivredne proizvodnje 

SC 10: Održiva mobilnost 
• Posebni cilj 11. Unapređenje prometne 

povezanosti i poticanje održive mobilnosti 

SC 11: Digitalna tranzicija društva i 
gospodarstva 

• Posebni cilj 2. Poticanje 
digitalne transformacije Krapinsko-zagorske 
županije 

Razvojni smjer 4. 
RAVNOMJERNI 
REGIONALNI 
RAZVOJ 

SC 12: Razvoj potpomognutih područja 
i područja s razvojnim posebnostima 

• Posebni cilj 6. Razvoj brdsko-planinskih i 
potpomognutih područja 

 

Za potrebe prilagodbe promjenama u prioritetnim javnim politikama, fiskalnom okruženju te drugim 

nepredviđenim okolnostima, provedbeni program Grada Zlatara moguće je ažurirati jednom 

godišnje, odnosno prema utvrđenoj potrebi. 

 

1.1. Djelokrug 

Grad Zlatar je samostalan u odlučivanju o poslovima iz samoupravnog djelokruga u skladu s Ustavom 

Republike Hrvatske, zakonom i ovim Statutom te podliježe samo nadzoru zakonitosti rada i akata 

tijela Grada Zlatara. U svom samoupravnom djelokrugu, Grad Zlatar obavlja poslove lokalnog značaja 

kojima se neposredno ostvaruju prava građana, a koji nisu Ustavom ili zakonom dodijeljeni državnim 

tijelima i to osobito poslove koji se odnose na uređenje naselja i stanovanje, prostorno i urbanističko 



4 
 

planiranje, komunalno gospodarstvo, brigu o djeci, socijalnu skrb, primarnu zdravstvenu zaštitu,  

odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i šport, zaštitu potrošača, zaštitu i 

unaprjeđenje prirodnog okoliša, protupožarnu i civilnu zaštitu, promet na svom području te ostale 

poslove u skladu s posebnim zakonima. Grad Zlatar obavlja poslove iz samoupravnog djelokruga u 

skladu s posebnim zakonima kojima se uređuju pojedine djelatnosti sukladno Statutu Grada Zlatara, 

a koje se detaljnije uređuju odlukama Gradskog vijeća i gradonačelnika u skladu sa zakonom i 

gradskim Statutom1. 

 
1 Statut Grada Zlatara dostupan je na poveznici: https://zlatar.hr/?wpfb_dl=43 

https://zlatar.hr/?wpfb_dl=43
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Slika 1. Organizacijska struktura Grada Zlatara 
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1.2. Vizija i misija 

Grad Zlatar trenutno postupa prema nekoliko razvojnih dokumenata, uključujući Program 

raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH u Gradu Zlataru, Smart City Zlatar 2020.-

2027., Strategiju upravljanja imovinom Grada Zlatara za razdoblje 2019.-2025., Strategiju razvoja 

poljoprivrede na području grada Zlatara i Program ukupnog razvoja Grada Zlatara 2019 -2024. 

Prema Programu ukupnog razvoja Grada Zlatara, Zlatar teži biti kulturno, upravno i obrazovno 

središte, ali i jačati poduzetništvo u smjeru razvoja konkurentnog gospodarstva.  

Stoga je vizija Grada sljedeća: Grad zadovoljnih ljudi, biser baroka, kulturno, upravno i obrazovno 

središte istočnog dijela Krapinsko-zagorske županije. 

Na to se nastavlja i misija Grada: Grad Zlatar je prostor bogate kulturno-povijesne baštine. Održivim 

upravljanjem prirodnim i kulturno-povijesnim resursima te znanjem i sposobnošću svih stanovnika, 

Grad Zlatar postat će mjesto koje nudi kvalitetan standard življenja. Sinergijom poduzetništva i 

selektivnih oblika turizma Grad Zlatar omogućiti će prosperitetan životni standard. Ovaj moderan i 

prirodno očuvan prostor partnerskim pristupom osigurava jednak pristup i jednake mogućnosti svima. 

Grad pruža priliku mladima, novim idejama i inovacijama. 

U razdoblju do 2024., prema Programu ukupnog razvoja planirano je ostvarenje četiri strateška cilja: 

• Učinkovito upravljanje i razvoj lokalne samouprave 

• Unaprjeđenje kvalitete života građana 

• Konkurentno gospodarstvo 

• Održivo upravljanje prirodnim resursima i energijom 

Ti će ciljevi, uz ciljeve uspostavljene ovim Provedbenim programom, voditi Grad Zlatar prema 

ispunjavanju misije i ostvarenju vizije. Gradska vizija usklađena je i s vizijom Republike Hrvatske iz 

Nacionalne razvojne strategije do 2030: Hrvatska je u 2030. godini konkurentna, inovativna i sigurna 

zemlja prepoznatljivog identiteta i kulture, zemlja očuvanih resursa, kvalitetnih životnih uvjeta i 

jednakih prilika za sve. 
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2. Opis izazova i razvojnih potreba 
Iako u području infrastrukture, korištenja prirodnih resursa, očuvanja okoliša, upravljanja kulturnom 

baštinom te razvoja gospodarstva postoje slabosti, u tim područjima za Grad Zlatar postoje i razvojne 

prilike. Stoga će se Grad usmjeriti na valorizaciju potencijala temeljenih na prirodnim uvjetima, 

bogatoj kulturno-povijesnoj baštini te k daljnjem razvoju prometne i komunalne infrastrukture i 

ljudima zainteresiranim za razvoj svog grada. 

Povoljni klimatski uvjeti i čist okoliš prilika su za razvoj raznih vidova poljoprivrede i stočarstva te 

ekološke poljoprivrede, a uz bogato kulturno nasljeđe izuzetan su potencijal za razvoj turističke 

ponude što je jedan od prioriteta. Snaga Grada Zlatara je u djeci i mladima o kojima se brine raznim 

demografskim mjerama, u obrazovanju i aktivnom civilnom društvu čije jačanje se i nadalje potiče i 

promovira. Priprema razvojnih projekata i njihova realizacija korištenjem mogućnosti financiranja iz 

fondova Europske unije ima za cilj stvaranje povoljnije gospodarske klime usmjerene povećanju broja 

radnih mjesta, zadržavanju mladih i obrazovnih ljudi na području Grada i podizanju životnog 

standarda svih građana. 

 

2.1. Geografska obilježja 

Grad Zlatar je jedinica lokalne samouprave u Krapinsko-zagorskoj županiji te je osnovan Zakonom o 

područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj (NN 86/06). Prostire se na području od 

75,78 km² te se sastoji od 19 naselja: Belec, Borkovec, Cetinovec, Donja Batina, Donja Selnica, Ervenik 

Zlatarski, Gornja Batina, Gornja Selnica, Juranšćina, Ladislavec, Martinšćina, Petruševec, Ratkovec, 

Repno, Šćrbinec, Vižanovec, Završje Belečko, Zlatar i Zrož. Grad graniči s pet općina u Krapinsko-

zagorskoj županiji: Budinščina, Konjščina, Lobor, Mače i Zlatar Bistrica. 

Grad Zlatar nalazi se na istočnom dijelu Krapinsko-zagorske županije. Iako se nalazi između glavnog 

grada Zagreba i regionalnog središta Sjeverne Hrvatske – Varaždina, područjem Grada Zlatar ne 

prolaze najznačajnije cestovne prometnice Sjeverozapadne Hrvatske (autocesta A2 i A4). 

Najznačajnija cestovna prometnica koja povezuje Zlatar s varaždinskim i zagrebačkim krajem je 

državna cesta D29 koja spaja istočni dio Zagreba s jugozapadnim dijelom Varaždinske županije. 

Područjem susjednih općina Zlatar Bistrice, Konjščine i Budinščine prolazi željeznička pruga koja 

također povezuje prostor zlatarskog kraja sa Zagrebom i Varaždinom te ima veliki značaj za dnevne 

migracije stanovništva istočnog dijela Krapinsko-zagorske županije. 
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Slika 2. Geografski položaj Grada Zlatara 

 

Izvor: Zagorska razvojna agencija, 2021. 

 

2.1.1. Prirodno-geografska obilježja  

S obzirom da se nalazi na sjeveroistoku Krapinsko-zagorske županije, područje Grada proteže se 

između dijela masiva Ivanščice na sjeveru i blizine doline rijeke Krapine na jugu i istoku. Smještaj 

podno južnih obronaka Ivanščice morfološki definira prostor Grada Zlatara. Više od polovice površine 

zauzima brežuljkasti predio dok manji, najsjeverniji dio zauzima gorsko područje Ivanščice s najvišim 

vrhom (1061 m). Dio područja zauzima i dolina potoka Zlatarščice i Reke (182 m) te doline lokalnih 

potoka. Iako je površinom područje relativno malo, hidrografska mreža koju čine četiri glavna 

vodotoka: Selnica, Batina, Reka i Zlatarščica, prilično je razvijena. Svi vodotoci desni su pritoci rijeke 

Krapine te pripadaju porječju Save i crnomorskom slivu. U odnosu na obilježja reljefa, područje se 

može podijeliti na tri prostorne cjeline koje čine masiv Ivanščice, prigorje Ivanščice i aluvijalnu ravan 

pritoka rijeke Krapine (potoka Zlatarščice i Reke). 

Geološku građu masiva Ivanščice čine vapnenci, dolomiti, lapori i pješčenjaci, dijelom i u građi 

prigorja. Doline su građene od taložnih nanosa nastalih erozivnim procesima pleistocenskih pijesaka 
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i šljunka. U riječnim i potočnim dolinama prevladavaju aluvijalna, močvarna i mineralno karbonatna 

tla. Na obroncima brežuljaka prevladavaju pseudoglejna tla, a na vapnencima i dolomitima rendzine 

i smeđa tla. Šume i livade prevladavaju od autohtone vegetacije, dok su ostale površine kultivirane. 

Šume zauzimaju 36 % površine Grada Zlatara. Reljefna razvedenost i raznolikost tla uvjetuju i 

bogatstvo flore i različitih šumskih zajednica koje podrazumijevaju zajednice hrasta kitnjaka, običnog 

graba, šume bukve, šume jele, gorskog javora i običnog jasena kao i hrasta medunca i crnog graba. 

Bogatstvo flore područja uključuje i zaštićene biljne vrste poput likovca, veprina, božikovine, tise i 

ljiljana. Dvije najzastupljenije livadne zajednice su pahovka na povišenim područjima i krestac na 

područjima uz vodotoke. 

Na području Grada Zlatara prevladava umjereno topla i vlažna klima koju karakteriziraju umjereno 

topla i kišovita ljeta te umjereno hladne zime. Prosjek temperature kreće se od oko -1 °C u siječnju do 

oko 21°C u srpnju, osim u predjelu Ivanščice gdje prosječna temperature u srpnju iznosi oko 16 °C. 

Ukupna količina padalina godišnje kreće se između 800 i 900 mm u naseljima te 1100 i 1300 mm u 

gorskom predjelu. Iako padalina ima tijekom cijele godine, nešto više od mjesečnog prosjeka imaju 

ljetni mjeseci. Na području Grada Zlatara najučestaliji su zapadni vjetrovi i istočni vjetrovi, najvećeg 

intenziteta u razdoblju od kasne jeseni do ranog proljeća. Zahvaljujući reljefnim karakteristikama, 

prigorsko područje ima vrlo povoljnu insolaciju, pogodnu za razvoj vinogradarstva, od prosječno 66 

vedrih dana godišnje odnosno trajanju sunčanih razdoblja od 1800 do 1900 sati godišnje. 

U ruralnim dijelovima Grada Zlatara u značajnoj su mjeri prisutne očuvane livade i šume, no uslijed 

dugogodišnjeg procesa deagrarizacije prijeti im zapuštanje i posljedično smanjenje livadnih 

zajednica. Šumski predjeli uglavnom su zapušteni i neodgovarajuće razine upravljanja. Masiv 

Ivanščice bogat je očuvanim vegetacijskim pokrovom i faunom kao i naglašenim ekološkim i 

estetskim potencijalima. Brojne doline potoka posjeduju prirodne, kulturne i povijesne vrijednosti 

koje je nužno zaštititi. Istovremeno, vodotoci na području predstavljaju i opasnost od poplava. 

Sukladno Zakonu o zaštiti prirode Republike Hrvatske (NN 80/13), ekološka mreža definirana je kao 

sustav međusobno povezanih ili prostorno bliskih ekološki značajnih područja, koja uravnoteženim 

biografskim rasporedom značajno pridonose očuvanju prirodne ravnoteže i biološke raznolikosti. 

Nadalje, ekološka mreža Natura 2000 jedan je od osnovnih mehanizama zaštite prirode u Europskoj 

uniji te predstavlja europski mrežu područja važnih za očuvanje europski ugroženih vrsta i stanišnih 

tipova. Ekološka mreža proglašava se u svrhu očuvanja i ostvarivanja povoljnog stanja divljih vrsta 

ptica i njihovih staništa, drugih divljih vrsta životinja i biljaka te njihovih staništa, kao i stanišnih 

tipova od osobitog značaja za Europsku uniju i Republiku Hrvatsku. Na području Grada Zlatara u 

okviru mreže Natura zaštićen je vršni dio Ivanščice, a od divljih vrsta gorski potočar, danja medonjica, 

Grundov šumski leptir, kiseličin vatreni plavac, velikouhi šišmiš, modra sasa te alpinska strizibuba. 

Među staništima posebno su zaštićeni suhi kontinentalni travnjaci te šume velikih nagiba i klanaca. 
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2.2. Demografska obilježja 

2.2.1. Broj i distribucija stanovnika 

Temeljem podataka iz popisa stanovništva 2011. godine, u 19 naselja Grada Zlatara živi ukupno 6.096 

stanovnika, što ukazuje na nastavak trenda smanjenja broja stanovnika u usporedbi s popisom 

stanovništva iz 2001. godine, kada je popisano ukupno 6.506 stanovnika. Ovakav trend smanjenja 

broja stanovnika prati trend smanjenja na županijskoj, ali i na nacionalnoj razini. Analizirajući 

kretanje stanovništva razvidno je da je u većini naselja prisutno smanjenje broja stanovnika osim u 

naseljima Cetinovec, Juranšćina i Zlatar. Najveće smanjenje bilježe naselja Donja Batina, Donja Selnica, 

Gornja Selnica te Martinšćina. Prema procjeni stanovništva za 2019., u odnosu na Popis 2011. ukupno 

stanovništvo grada Zlatara palo je za 510 stanovnika, tj. procijenjeni broj stanovnika za grad Zlatar 

iznosi 5.586. 

Prosječna gustoća naseljenosti Grada Zlatara prema dostupnim podacima za 2019. iznosi 73,71 

st/km², što je manje od prosjeka Krapinsko-zagorske županije (101,32 st/km²), ali iznad prosječne 

gustoće naseljenosti Republike Hrvatske (71,83 st/km²). Naselje s najmanje stanovnika, njih 

sveukupno 11, je Šćrbinec, dok je naselje s najvećim brojem upravo gradsko sjedište, odnosno naselje 

Zlatar s 2.906 stanovnika, što čini ukupno 47,76 % stanovništva Grada Zlatara (Popis 2011.). Ovakav 

razmještaj stanovništva prvenstveno je posljedica jačanja centralnih funkcija Zlatara kao gradskog 

sjedišta, čime je privučen dio stanovništva iz okolnih naselja, ali i potaknuta emigracija stanovništva 

iz perifernih naselja prvenstveno u Zagreb. Još jedan od uzroka ovakvog razmještaja predstavlja i 

položaj važnijih prometnih pravaca. Polarizacija naseljenosti započela je nakon II. svjetskog rata, a 

uzrokovana je procesima deagrarizacije, industrijalizacije i urbanizacije. Razvoj Zagreba i djelomično 

Varaždina, ponajprije kao središta funkcije rada, uvjetovao je emigraciju lokalnog stanovništva koja 

se intenzivirala zbog njihove relativne blizine i prometne dostupnosti. Nakon 1953. godine rastao je 

jedino broj stanovnika Zlatara kao upravnog središta, dok su ostala naselja zahvaćena depopulacijom 

te se broj stanovnika kontinuirano smanjuje. 

Starenje stanovništva i iseljavanje mlađe populacije u urbane sredine radi posla i boljih životnih 

uvjeta također je jedan od uzroka smanjenja broja stanovnika. Prema podacima Državnog zavoda za 

statistiku, tijekom 2019. godine na području grada Zlatara rođeno je 43 djece, a umrlo je 82 osobe 

(prirodna promjena od - 39 stanovnika) te je doseljeno 148 stanovnika, a odselilo se 125 stanovnika 

(migracijska promjena od 23 stanovnika); ukupna promjena iznosi - 16 stanovnika. To je ujedno i 

prva godina s pozitivnom migracijskom promjenom još od 2011. 

Analizom sastava stanovništva po spolu vidljiv je podjednak udio muškaraca i žena u ukupnom broju 

stanovnika. Analizom dobne strukture utvrđeno je kako većina muškaraca pripada dobnoj skupini od 

45 do 49 godina (4,43 % od ukupnog stanovništva), kao i većina žena (3,82 % od ukupnog 

stanovništva). U sastavu stanovništva prevladava stanovništvo zrele dobi dok će u budućnosti, zbog 

malog broja rođenih i starenja stanovništva, prevladavati starije stanovništvo te tako još i više 

naglasiti proces depopulacije. 
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Graf 1. Dobna struktura stanovništva 

 

Izvor: Državni zavod za statistiku; obrada: Zagorska razvojna agencija 

 

2.2.2. Obrazovna struktura 

Obrazovna struktura stanovništva relativno je povoljna. U odnosu na ukupno obrazovano 

stanovništvo, čak 51,1 % stanovništva ima završenu srednju školu dok je 8,6 % visokoobrazovano. 

Većinu stanovništva sa srednjoškolskim obrazovanjem čine muškarci (57 %) dok je 

visokoobrazovanih nešto više od pola žena (53 %). Većina stanovništva sa srednjoškolskim 

obrazovanjem završila je industrijske i obrtničke strukovne škole u trajanju od 1 do 3 godine (30,5 % 

od ukupno obrazovanih), a slijede ih osobe sa završenim tehničkim i srodnim strukovnim školama u 

trajanju od 4 i više godina (19,0 % od ukupno obrazovanih). Uglavnom se radi o osobama starije 

životne dobi koje su već izašle s tržišta rada. 
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Graf 2. Obrazovna struktura stanovništva 

 

Izvor: Državni zavod za statistiku; obrada: Zagorska razvojna agencija 

 

2.3. Društvene djelatnosti 

2.3.1. Društvene i kulturne djelatnosti 

Najstariji poznati spomen grada Zlatara pod trenutnim imenom datira s kraja 13. stoljeća, a u 19. 

stoljeću Zlatar se potpuno afirmirao kao upravno, političko, gospodarsko i kulturno središte cijelog 

zlatarskog kraja. Razvoj školstva u Zlataru također počinje relativno rano, a najvažniju ulogu u tom 

procesu imao je svećenik Ivan Gundak koji je pokrenuo školu 1666. godine. Nova školska zgrada 

(današnja Gradska knjižnica Zlatar) sagrađena je 1862. godine.  

U 19. stoljeću su u Zlataru osnovane i razne građanske udruge kao što su čitaonica, sportska društva, 

vokalno-instrumentalni sastavi, udruženja vinogradara itd. Kulturno-povijesno nasljeđe Zlatara 

sadrži vrijedne sadržaje poput primjerice barokne crkve Sv. Marije Snježne u Belcu, a u Registru 

kulturnih dobara Ministarstva kulture Republike Hrvatske na području Grada upisano je 16 lokaliteta 

nepokretnih kulturnih dobara. 

Znamenita kulturna manifestacija u Zlataru su i „Dani kajkavske riječi“, koja je pokrenuta 1970. i 

tradicionalno se održava krajem rujna. Osnovni su joj ciljevi njegovanje i očuvanje kajkavske riječi, 

kulture i tradicije te obogaćivanje kulturnog i društvenog života i turistički razvoj Grada Zlatara i 

sjeveroistočnog dijela Krapinsko- zagorske županije. Pučko otvoreno učilište dr. Jurja Žerjavića Zlatar 

nositelj je organizacije i koordinator cjelokupnog programa, u čijoj realizaciji surađuje s Gradom 

Zlatarom, Radijem Zlatar d.o.o., Gradskom knjižnicom, Galerijom izvorne umjetnosti, Turističkom 
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zajednicom Grada Zlatara, osnovnim školama iz Zlatara i Belca, Srednjom školom Zlatar, Udruženjem 

obrtnika Zlatar te brojnim zlatarskim udrugama i drugim institucijama. 

2.3.2. Školstvo i obrazovanje 

Na području Grada djeluje jedna ustanova predškolskog odgoja, dječji vrtić čiji je osnivač Grad Zlatar, 

a u sklopu kojeg je organizirana i jaslička grupa. Na području Grada Zlatara djeluju dvije osnovne 

škole, Osnovna škola Ante Kovačića Zlatar u sklopu koje se nalaze dvije područne škole, Donja Batina 

i Martinšćina, te Osnovna škola Belec s područnom školom Petruševec. U osnovnoj školi Ante 

Kovačića Zlatar nastava se izvodi u dvije smjene, dok se u osnovnoj školi Belec uslijed malog broja 

učenika nastava izvodi u jednoj smjeni. U Zlataru djeluje i srednja škola s četiri smjera, tj. školska 

programa, a prema podacima Državnog zavoda za statistiku, popisu stanovništva 2011. godine, u 

sustav srednjoškolskog obrazovanja uključeno je 265 učenika. 

Prema podacima navedenim u Popisu stanovništva 2011., obrazovnu strukturu stanovništva 

Krapinsko-zagorske županije najvećim djelom čine osobe sa završenom osnovnom školom (44,92 %). 

Značajan udio čine i osobe koje su završile trogodišnju ili četverogodišnju strukovnu školu (39,22 %), 

dok je 3,60 % osoba sa završenom gimnazijom. Fakultetski obrazovane osobe, one koje su stekle 

akademski ili stručni naziv prvostupnika, magistra i doktora znanosti, čine 10,68 % stanovništva. U 

usporedbi s županijom, u Gradu Zlataru veća je proporcija stanovništva sa završenom srednjom 

školom (51,1 %), ali niži je udio fakultetski obrazovanog stanovništva (8,6 %). 

U svrhu poticanja obrazovanja, Grad Zlatar dodjeljuje učeničke i studentske stipendije pa je tako u 

2019. godini dodijeljeno 15 studentskih i 5 učeničkih stipendija. 

Pučko otvoreno učilište dr. Jurja Žerjavića Zlatar djeluje od 1964. godine kada je osnovano kao 

Narodno sveučilište Općine Zlatar Bistrica sa sjedištem u Zlataru, a 1997. godine preoblikovano je u 

Pučko otvoreno učilište dr. Jurja Žerjavića Zlatar. Pučko učilište je kulturna, prosvjetna i informacijska 

javna ustanova čija je osnovna djelatnost organiziranje i promicanje svih oblika kulturno-umjetničkog 

stvaralaštva, organiziranje kulturno-umjetničkih programa i obrazovanje odraslih. Naglasak je 

njegovog djelovanja na razvoju kulture kao jedne od temeljnih vrijednosti i bitnih sastavnica 

društvenog života Grada Zlatara. 

 

2.3.3. Struktura zaposlenosti i nezaposlenosti 

Prema podacima Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, sredinom 2020. je u Zlataru 

evidentirano 1.483 osiguranika, a prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje tijekom 2019. 

godine na prostoru Grada Zlatara evidentirane su 93 nezaposlene osobe (od čega je 63,4 % 

muškaraca), što predstavlja blago povećanje u odnosu na 2018. godinu, kada ih je evidentirano 82, no 

i izrazito smanjenje u odnosu na razdoblje 2010.-2016. godine. Isti trend je također prisutan na razini 

Krapinsko-zagorske županije. 
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Graf 3. Kretanje broja nezaposlenih po spolu 

 

Izvor: Hrvatski zavod za zapošljavanje; obrada: Zagorska razvojna agencija 

 

Tijekom 2019. godine evidentirano je 9 nezaposlenih osoba bez škole ili nezavršene osnovne škole, 

16 osoba sa završenom osnovnom školom, 60 osoba sa završenom srednjom školom, 5 osoba sa 

završenim prvim stupnjem fakulteta, stručnog studija i više škole te 3 osobe sa završenim fakultetom, 

akademijom, magisterijem i/ili doktoratom. 

 

2.4. Gospodarstvo 

2.4.1. Poduzetništvo i obrtništvo 

Prema podacima Financijske agencije, tijekom 2017. godine na području Grada Zlatara evidentirano 

je ukupno 109 poduzetnika, od kojih 87 posluje s dobiti, a 22 s gubitkom. Navedenih 109 poduzetnika 

ukupno zapošljava 562 osobe. Prema podacima Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, u lipnju 

2020. na području Grada Zlatara registrirano je i 130 obrtnika.  

 

2.4.2. Turizam 

Institut za turizam je na temelju osnovnih podataka o turizmu dodijelio svim jedinicama lokalne 

samouprave u Republici Hrvatskoj indeks turističke razvijenosti. Indeks je u grupiran u 5 kategorija, 

uz dodatnu kategoriju za nepostojanje turističkih aktivnosti; najviša, I. kategorija odnosi se na JLS s 

indeksom 30 i višim. Vrijednost indeksa za 2020. za Grad Zlatar iznosi 6,99 i tako Grad spada u IV. 

kategoriju (indeks 0-10). 
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Na području Grada Zlatara djeluje Turistička zajednica Grada Zlatara, osnovana 2010. godine s ciljem 

razvoja turizma na zlatarskom području. Turistička zajednica je profesionalizirana 2014., stoga tu 

godinu smatramo početkom njenog djelovanja. Cilj Turističke zajednice je objediniti prirodne i 

društvene atraktivnosti zlatarskog kraja i ponuditi ih zainteresiranom turističkom tržištu, te na taj 

način pokrenuti ostale privredne grane područja koje su neposredno vezane za turizam i turistička 

kretanja (poljoprivreda, vinogradarstvo, stočarstvo).  

Slika 3. Indeks turističke razvijenosti po JLS u 2020. 

 

Izvor: Institut za turizam; obrada Zagorska razvojna agencija 

Od atrakcija zlatarskog područja neizostavno je spomenuti crkvu Majke Božje Snježne u Belcu, 

Galeriju izvorne umjetnosti u Zlataru, kao i događanja na području grada, posebice Dane kajkavskih 

riječi, Gljivarenje v zlatarskom kraju, Lastin uspon na Ivanščicu te kulturna zbivanja u Sokolani 

(trenutno u rekonstrukciji).  

Od prirodnih bogatstava, potrebno je posebnu pažnju posvetiti razvoju planinarenja, nordijskog 

hodanja i biciklizma, za što idealne uvjete pružaju obronci planine Ivanščice sa svojim starim 

gradovima i planinarskim domovima. S ciljem razvoja te vrste turizma, TZ Grada Zlatara je sredstvima 

dobivenim na natječajima HTZ-a namijenjenim za razvoj turizma na turistički nerazvijenim 
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područjima organizirala tečajeve za biciklističke vodiče i vodiče nordijskog hodanja, trasirala staze i 

izvršila niz pripremnih radnji za razvoj takve vrste turizma. 

Međutim, na zlatarskom području ne postoje objekti s većim smještajnim kapacitetima već se smještaj 

uglavnom nudi u sklopu planinarskih kuća (domova). U sklopu smještajnih kapaciteta valja 

spomenuti planinarske kuće Majer i Belecgrad na Ivanščici. 

Vrijedi spomenuti i kako je temeljem Zakona o zaštiti prirode u kategoriji 4. Spomenik parkovne 

arhitekture zaštićen park oko dvorca u Selnici, a u budućnosti se pod posebnu zaštitu namjeravaju 

staviti potočne doline Reke, Batine i Selnice, planinski masiv Ivanščice, manje površine šumske 

zajednice gorskog javora i običnog jasena na vrhu Ivanščice, sačuvani perivoji u povijesnim cjelinama 

dvoraca, kurije u Ščrbincu, Završju Belečkom i Donjoj Batini te Park hrvatske mladeži. 

Iz navedenog je vidljivo kako Zlatar i njegova okolica posjeduju veliki turistički potencijal koji tek 

treba iskoristiti razvojem održivih turističkih sadržaja koji objedinjuju bogatu kulturnu i prirodnu 

baštinu zlatarskog kraja. 

 

2.4.3. Poljoprivreda 

Ukupna površina poljoprivrednog zemljišta na području Zlatara (ARKOD, 2021.) je godine 2020. 

iznosila 1203,51 ha. Od tog broja 863,75 ha (71,77 %) otpadalo je na oranice, a po veličini površina 

ih slijede livade s 234,87 ha (19,52%). Na području Grada registrirano je i 148 OPG s ukupno 236 

članova te još 89 OPG bez članova (APPRRR, 2020.). 

Na području Grada Zlatara bilo je ukupno 2.875 parcela korištenog poljoprivrednog zemljišta i 543 

poljoprivrednih kućanstava. Pri tome, najbrojnija su bila kućanstva s oranicama i vrtovima (447 

kućanstva), vinogradima (314 kućanstva), livadama (288 kućanstva), voćnjacima (243 kućanstva) te 

povrtnjacima (209 kućanstva). 

Od najvećih poljoprivrednih površina, oranica i vrtova, većina je bila zasađena žitaricama (303,60 ha 

ili 89,80%). Po veličini ih slijede površine s krmnim biljem (14 ha ili 4,14 %), ugari (11,15 ha ili 3,40 

%) te površine zasijane krumpirom (7,52 ha ili 2,22 %). U voćnjacima prevladavaju stabla jabuka 

(2.711 stabala), krušaka (1.579 stabala) i šljiva (1.226 stabala). Vidljivo je da se radi o sortama voća 

koje su uobičajene za područje Hrvatskog zagorja. Na površinama prekrivenim vinogradima (27,47 

ha) bilo je zasađeno 105.000 trsova što ukazuje na potencijal za razvoj vinskih cesta koje bi dodatno 

obogatile turističku ponudu zlatarskog kraja. 

U stočarstvu, najviše se uzgaja perad (22.380 komada) zatim po brojnosti slijedi uzgoj svinja (1.166 

komada), kunića (553 komada) i goveda (345 komada). 

Kao i većina područja Krapinsko-zagorske županija, Grad Zlatar nema sve potrebne preduvjete za 

intenzivnije bavljenje poljoprivredom, prvenstveno zbog tla i konfiguracije terena koja nije pogodna 
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za uzgoj žitarica već za voćnjake i vinograde. Nadalje, imovinsko pravni odnosi i rasparceliranost 

poljoprivrednih površina (4.279 parcela prema podacima ARKOD-a iz 2020.) također otežavaju 

postizanje preduvjeta za daljnji razvoj određenih poljoprivrednih grana. Slijedom navedenog, 

područje je pogodno za uspostavu i razvoj ekološke proizvodnje voća i povrća čime bi se dodatno 

omogućio i razvoj seoskog turizma, a posljedično i daljnji održivi razvoj cijelog područja. 

 

2.4.4. Indeks razvijenosti 

Zakonom o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN 147/14, 123/17) i Uredbom o indeksu 

razvijenosti (NN 131/17) definiran je indeks razvijenosti kao statistički pokazatelj stupnja 

razvijenosti jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. S obzirom da je indeks razvijenosti 

kompozitni društveno-gospodarski pokazatelj, uvidom u vrijednost indeksa razvijenosti Grada 

Zlatara moguće je mjeriti stupanj razvijenosti Grada i uspoređivati s ostalim jedinicama lokalne 

samouprave.  Budući da se u skladu s Uredbom o indeksu razvijenosti (NN 131/17) za izračun indeksa 

razvijenosti koriste pokazatelji kao što su prosječni dohodak po stanovniku, prosječni izvorni prihodi 

po stanovniku i prosječna stopa nezaposlenosti (uz preostala tri koja su dominantno demografskog 

karaktera), indeks razvijenosti nam može u određenoj mjeri poslužiti za također dobivanje uvida u 

razvijenost gospodarstva Grada.  

Grad Zlatar je prema posljednjem izračunu vrijednosti indeksa razvijenosti (101,665) smješten u V. 

skupinu JLS koje se prema vrijednosti indeksa razvijenosti nalaze u zadnjoj četvrtini iznadprosječno 

rangiranih JLS. U usporedbi vrijednosti indeksa razvijenost s ostalim gradovima u Županiji, Grad 

Zlatar ima viši indeks razvijenosti od Pregrade (100,551) i od Klanjca (100,995), a niži od Donje 

Stubice (103,087), Oroslavja (104,749), Krapine (104,990) i Zaboka (107,746). 

Tablica 1. Vrijednosti gospodarskih pokazatelja Grada Zlatara za izračun indeksa razvijenosti 

Pokazatelj razvijenosti 
Vrijednosti osnovnih 

pokazatelja 

Vrijednosti  
standardiziranih 

pokazatelja 
Prosječni dohodak po stanovniku 26.135,61 102,77 
Prosječni izvorni prihodi po stanovniku 1.464,62 95,35 
Prosječna stopa nezaposlenosti 0,0729 110,77 

Izvor podataka: Vrijednosti indeksa razvijenosti, 2018 

2.5. Infrastruktura 

2.5.1. Promet 

Područjem Grada Zlatara prolazi jedna državna cesta, četiri županijske ceste i sedam lokalnih cesta, 

ukupne duljine 49,10 km. Uz te, na području Grada postoji i 182 km nerazvrstanih cesta, od kojih je 

oko 102 km neasfaltirano. Većina razvrstanih i nerazvrstanih cesta Grada Zlatara ne odgovara svojoj 
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namjeni te ne zadovoljava trenutne potrebe s obzirom da su većinom preuskog profila, 

neodgovarajuće nosivosti i bez odvodnje. 

 

Tablica 2. Duljina cesta na području Grada Zlatara 

Vrsta Broj Duljina (km) 

državna D29 6,06 

ukupno  6,06 

županijska 

Ž2128 1,17 

Ž2129 6,64 

Ž2169 12,73 

Ž2170 4,29 

ukupno  24,83 

lokalna 

L22018 1,61 

L22019 1,51 

L22020 2,01 

L22021 5,43 

L22052 4,02 

L22053 3,33 

L22087 0,30 

ukupno  18,21 

sveukupno  49,10 

Izvor: Zavod za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije 

 

2.5.2. Telekomunikacije 

Telekomunikacijska infrastruktura na području Grada sastoji se od područne centrale, prijenosnog 

sustava (korisničkih i spojnih vodova) i priključaka (kod krajnjih korisnika), i to od centra Zlatara u 6 

osnovnih pružnih pravaca. Iz njih se mreža podzemno razgrađuje te kabelskom ili zračnom mrežom 

dolazi do krajnjih korisnika. U Zlataru je uspostavljen i udaljeni pretplatnički stupanj (UPS) kao dio 

telefonske centrale. Centar Zlatara dijelom je pokriven telefonskom kanalizacijom koja se pruža od 

zgrade UPS-a početnom trasom pružnih pravaca. Predviđena je daljnja dogradnja postojeće 

telekomunikacijske mreže te je potrebno zamijeniti i postojeću zračnu podzemnom mrežom. Ujedno 

se predviđa i proširenje kapaciteta polaganjem rezervnih cijevi uz trasu podzemnih kablova kao 

preduvjet za uvođenje kabelske televizije. 

 

2.5.3. Vodoopskrba i odvodnja 

Opskrba vodom temelji se na distribucijskom sustavu Zagorskog vodovoda i na lokalnim vodovodima. 

Distribucijski sustav Zagorskog vodovoda vodom se opskrbljuje iz izvorišta Lobor, kapaciteta 120l/s 
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te se dio područja Grada opskrbljuje iz izvorišta Belečka Selnica. Voda ovog izvorišta je izuzetne 

kvalitete dok lokalne vodovode karakterizira nestalnost u vodoopskrbi i kakvoći vode za piće. Na 

području Grada Zlatara nalazi se 9 lokalnih vodovoda, no za njihovo financiranje ne izdvajaju se 

financijska sredstva iz gradskog proračuna. U svrhu poboljšanja vodoopskrbe potrebno je proširiti 

vodoopskrbni sustav Zagorskog vodovoda i zadržati u funkciji one vodovode u kojima je moguće 

osigurati dovoljno kvalitetne vode za piće. 

Zlatarsko područje koristi dva vodotoka za ispuštanje otpadnih voda: potok Reka i potok Batina. 

Potoku Reka gravitira veći dio zlatarskog područja, uključujući i naselje Zlatar, dok potoku Batina 

gravitira istočni dio područja s manjom gustoćom naseljenosti. Stanje izgrađenog odvodnog sustava 

nije zadovoljavajuće jer postoji organizirani kanalizacijski sustav samo u dijelu naselja Zlatar s 

parcijalnim ispustom u potok Reku.  

Za područje Zlatara predviđen je razdjelni sustav odvodnje, što znači da će se kućanske sanitarno 

potrošne vode odvoditi kanalizacijskim sustavom do predviđenog uređaja za pročišćavanje, a 

relativno čiste oborinske vode cestovnim jarcima do najbližeg vodotoka. Zbog konfiguracije terena, 

gustoće naseljenosti i tipa naselja, područje je podijeljeno na 9 organiziranih i međusobno nezavisnih 

kanalizacijskih sustava.  

Za najveći kanalizacijski sustav naselja predviđen je kombinirani način odvodnje, u kojem će se istim 

cjevovodima odvoditi oborinske vode i sanitarne otpadne vode iz naselja Zlatar i okolnih naselja. 

Kanalizacijski sustav naselja Zlatar kolektorima je spojen na zajednički uređaj za pročišćavanje 

Zlatara, Zlatar Bistrice i Marije Bistrice. Preostalih 8 kanalizacijskih sustava za pročišćavanje otpadnih 

voda riješit će se putem vlastitih uređaja za pročišćavanje ili zajedničkih sabirnih jama. Na područjima 

koja zbog rijetke naseljenosti ili nepovoljne konfiguracije terena nisu obuhvaćena organiziranim 

sustavom odvodnje, predviđeni su ispusti preko trodijelnih septičkih jama. 

 

2.5.4. Opskrba električnom energijom 

Hrvatska Elektroprivreda DP Elektra Zabok distributer je električne energije do krajnjih korisnika 

Grada Zlatara. Potrebe za električnom energijom podmiruju se iz distributivnih trafostanica Zlatar 

Bistrica i Konjščina preko vodova od 10/20kV. Distributivne TS 35/10kV smještene su izvan područja 

Grada Zlatara, a postojeći 10kV vodovi predstavljaju usko grlo i onemogućavaju značajnije povećanje 

potrošnje električne energije.  

Mreža vodova je relativno stara i velikim dijelom još uvijek na drvenim stupovima. Na potezu Zlatar 

Bistrica-Zlatar izgrađen je magistralni vod od 10/20kV na betonskim stupovima. U svrhu 

unaprjeđenja kvalitete opskrbe električnom energijom, neophodno je organizirati mrežu visokog i 

niskog napona na način da se određenim prespajanjima može lokalizirati kvar. 
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2.5.5. Opskrba plinom 

Većina istočnog dijela Krapinsko-zagorske županije opskrbljuje se plinom preko primopredajne 

mjerne redukcijske stanice (PMRS) Ina-Naftaplin locirane u Konjščini. Od nje dolazi visokotlačni 

plinovod od 25 bar preko Zlatar Bistrice i zlatarske doline do Zlatara. U Zlataru je locirana redukcijska 

stanica Zlatar koja dovodni tlak od 25 bar smanjuje na distributivni tlak od 3 bar. Iz ove redukcijske 

stanice osim prostora Zlatara plinom se opskrbljuju i općine Lobor i Novi Golubovec. 

Redukcijska stanica Zlatar svojom lokacijom i kapacitetom osigurava kvalitetnu i sigurnu opskrbu 

plinom. Plinska mreža je relativno nova i kvalitetno izvedena. Procjenjuje se da je oko 85 % područja 

Zlatara opskrbljeno plinom dok preostalih 15 % područja u sjeveroistočnom dijelu nije opskrbljeno. 

U svrhu daljnjeg razvoja plinske mreže predviđeno je proširenje distributivne mreže do naselja koja 

još nisu opskrbljena plinom kao i dodatni zahvati vezani uz sigurniju i kvalitetniju opskrbu onih 

područja koja već imaj distributivnu mrežu. Za distribuciju plina na području Grada Zlatara zaduženo 

je poduzeće Plin Konjščina d.o.o. 

 

2.5.6. Gospodarenje otpadom 

Poduzeće Komunalac Konjščina d.o.o. zaduženo je za odvoz i zbrinjavanje komunalnog otpada s 

područja Grada Zlatara. Budući da na području Grada ne postoji odlagalište otpada, sav prikupljeni 

komunalni otpad odvozi se na odlagalište Tugonica u Općini Marija Bistrica. Trenutno su za korisnike 

komunalne usluge za odvojeno prikupljanje otpada osigurani čipirani spremnici za komunalni otpad 

te besplatne vreće za prikupljanje papira i korisnog otpada. Krupni (glomazni) otpad prikuplja se u 

reciklažnom dvorištu (neograničena količina) i jednom godišnje na lokaciji obračunskog mjesta 

korisnika usluge (sukladno rasporedu davatelja usluge), besplatno s kućnog praga u količini do 2 m3 

po korisniku, dok u ostalim slučajevima te na zahtjev korisnika usluge vrijede odgovarajuće obaveze 

i cjenik davatelja usluge. 

 

2.6. Upravljanje razvojem 

Grad Zlatar izradio je Program ukupnog razvoja Grada Zlatara 2019.-2024., koji je služio i kao izvor 

relevantnih podataka za izradu ovog Provedbenog programa. Tim se Programom nastojalo odgovoriti 

na identificirane probleme, razjasniti postojeće potencijale te usmjeriti razvoj Grada u referentnom 

periodu. 

Grad je 2020. donio i Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike 

Hrvatske u Gradu Zlataru, sukladno članku 29. stavka 2. Zakona o poljoprivrednom zemljištu 

(„Narodne novine“ broj 20/18) i članku 27. Statuta Grada Zlatara („Službeni glasnik Krapinsko 

zagorske županije“ broj 36A/13, 9/18 i 9/20), čija je svrha određivanje raspolaganja državnim 

poljoprivrednim zemljištem na području Grada. Vezano uz poljoprivredu, 2019. je donesena i 
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Strategija razvoja poljoprivrede na području grada Zlatara i procjena utjecaja na okoliš za strategiju 

razvoja poljoprivrede. Taj je dokument rezultat odobrenog projektnog prijedloga Grada Zlatara i 

sufinanciran je sredstvima Europske unije iz Mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim 

područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020., Podmjere 

7.1. “Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj općina i sela u ruralnim područjima i njihovih 

temeljnih usluga te planova zaštite i upravljanja koji se odnose na lokalitete Natura 2000 i druga 

područja visoke prirodne vrijednosti“ te Operacije 7.1.1. „Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj 

jedinica lokalne samouprave“. 

Godine 2019. donesena je i Strategija upravljanja imovinom Grada Zlatara za razdoblje 2019.-2025. 

godine, čija je svrha identifikacija i procjena imovine te uspostava strategije upravljanja spomenutom 

imovinom. Ta je Strategija donesena sukladno članku 18. Zakona o upravljanju državnom imovinom 

(NN, broj 52/18), oslanja se na Strategiju upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Republike 

Hrvatske za razdoblje od 2013.-2017. godine (NN, broj 76/13), Strategiju upravljanja državnom 

imovinom za razdoblje 2019. – 2025 (NN, 96/19) te na odredbe i načela koja su propisana za 

upravljanje i raspolaganje državnom imovinom, a prilikom izrade dokumenta korišten je i Priručnik 

za upravljanje imovinom u jedinicama lokalne i područne samouprave iz 2004. godine. 

Bitni moment suvremenog upravljanja razvojem je i razvojni pristup pametnog grada, pristup 

naglašene svijesti o učinkovitosti, dostupnosti, održivosti i digitalnoj transformaciji. Tako je godine 

2020. donesena Strategija razvoja pametnog Grada Zlatara „Smart city Zlatar 2020-2027“, želeći 

osigurati kvalitetne uvjete za ugodan život građana Zlatara intenzivnijom uporabom digitalnih 

tehnologija. 

 

2.7. Zaključak 

Grad Zlatar se nalazi na istočnom dijelu Krapinsko-zagorske županije. Prostire se na području od 

75,78 km²,  sastoji se od 19 naselja i graniči s pet općina u Krapinsko-zagorskoj županiji. Najznačajnija 

cestovna prometnica koja povezuje Zlatar s varaždinskim i zagrebačkim krajem je državna cesta D29 

koja spaja istočni dio Zagreba s jugozapadnim dijelom Varaždinske županije. Područjem susjednih 

općina Zlatar Bistrice, Konjščine i Budinščine prolazi željeznička pruga koja također povezuje prostor 

zlatarskog kraja sa Zagrebom i Varaždinom te ima veliki značaj za dnevne migracije stanovništva 

istočnog dijela Krapinsko-zagorske županije. 

Temeljem podataka iz Popisa stanovništva 2011. godine, u 19 naselja Grada Zlatara živi ukupno 6.096 

stanovnika, što ukazuje na nastavak trenda smanjenja broja stanovnika u usporedbi s popisom 

stanovništva iz 2001. godine, kada je popisano ukupno 6.506 stanovnika. Ovakav trend smanjenja 

broja stanovnika prati trend smanjenja na županijskoj, ali i na nacionalnoj razini. Prema procjeni 

stanovništva za 2019., u odnosu na Popis 2011. ukupno stanovništvo grada Zlatara palo je za 510 

stanovnika, tj. procijenjeni broj stanovnika za grad Zlatar iznosi 5.586. 
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Prosječna gustoća naseljenosti Grada Zlatara prema dostupnim podacima za 2019. iznosi 73,71 

st/km², što je manje od prosjeka Krapinsko-zagorske županije (101,32 st/km²), ali iznad prosječne 

gustoće naseljenosti Republike Hrvatske (71,83 st/km²). Naselje s najmanje stanovnika, njih 

sveukupno 11, je Šćrbinec, dok je naselje s najvećim brojem upravo gradsko sjedište, odnosno naselje 

Zlatar s 2.906 stanovnika, što čini ukupno 47,76 % stanovništva Grada Zlatara (Popis 2011.). Ovakav 

razmještaj stanovništva prvenstveno je posljedica jačanja centralnih funkcija Zlatara kao gradskog 

sjedišta, čime je privučen dio stanovništva iz okolnih naselja, ali i potaknuta emigracija stanovništva 

iz perifernih naselja prvenstveno u Zagreb.  

U odnosu na ukupno obrazovano stanovništvo, čak 51,1 % stanovništva ima završenu srednju školu 

dok je 8,6 % visokoobrazovano. Većinu stanovništva sa srednjoškolskim obrazovanjem čine muškarci 

(57 %) dok je visokoobrazovanih nešto više od pola žena (53 %). Većina stanovništva sa 

srednjoškolskim obrazovanjem završila je industrijske i obrtničke strukovne škole u trajanju od 1 do 

3 godine (30,5 % od ukupno obrazovanih), a slijede ih osobe sa završenim tehničkim i srodnim 

strukovnim školama u trajanju od 4 i više godina (19,0 % od ukupno obrazovanih). Uglavnom se radi 

o osobama starije životne dobi koje su već izašle s tržišta rada. 

Na području Grada djeluje jedna ustanova predškolskog odgoja, dječji vrtić čiji je osnivač Grad Zlatar, 

a u sklopu kojeg je organizirana i jaslička grupa. Na području Grada Zlatara djeluju dvije osnovne 

škole, Osnovna škola Ante Kovačića Zlatar u sklopu koje se nalaze dvije područne škole, Donja Batina 

i Martinšćina, te Osnovna škola Belec s područnom školom Petruševec. U Zlataru djeluje i srednja 

škola s četiri smjera, tj. školska programa, a prema podacima Državnog zavoda za statistiku, popisu 

stanovništva 2011. godine, u sustav srednjoškolskog obrazovanja uključeno je 265 učenika. 

Prema podacima navedenim u Popisu stanovništva 2011., obrazovnu strukturu stanovništva 

Krapinsko-zagorske županije najvećim djelom čine osobe sa završenom osnovnom školom (44,92 %). 

Značajan udio čine i osobe koje su završile trogodišnju ili četverogodišnju strukovnu školu (39,22 %), 

dok je 3,60 % osoba sa završenom gimnazijom. Fakultetski obrazovane osobe, one koje su stekle 

akademski ili stručni naziv prvostupnika, magistra i doktora znanosti, čine 10,68 % stanovništva. U 

usporedbi s županijom, u Gradu Zlataru veća je proporcija stanovništva sa završenom srednjom 

školom (51,1 %), ali niži je udio fakultetski obrazovanog stanovništva (8,6 %). 

U svrhu poticanja obrazovanja, Grad Zlatar dodjeljuje učeničke i studentske stipendije pa je tako u 

2019. godini dodijeljeno 15 studentskih i 5 učeničkih stipendija. 

Pučko otvoreno učilište dr. Jurja Žerjavića Zlatar djeluje od 1964 godine. Pučko učilište je kulturna, 

prosvjetna i informacijska javna ustanova čija je osnovna djelatnost organiziranje i promicanje svih 

oblika kulturno-umjetničkog stvaralaštva, organiziranje kulturno-umjetničkih programa i 

obrazovanje odraslih.  

Prema podacima Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, sredinom 2020. je u Zlataru 

evidentirano 1.483 osiguranika, a prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje tijekom 2019. 
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godine na prostoru Grada Zlatara evidentirane su 93 nezaposlene osobe (od čega je 63,4 % 

muškaraca), što predstavlja blago povećanje u odnosu na 2018. godinu, kada ih je evidentirano 82, no 

i izrazito smanjenje u odnosu na razdoblje 2010.-2016. godine. Isti trend je također prisutan na razini 

Krapinsko-zagorske županije. 

Tijekom 2019. godine evidentirano je 9 nezaposlenih osoba bez škole ili nezavršene osnovne škole, 

16 osoba sa završenom osnovnom školom, 60 osoba sa završenom srednjom školom, 5 osoba sa 

završenim prvim stupnjem fakulteta, stručnog studija i više škole te 3 osobe sa završenim fakultetom, 

akademijom, magisterijem i/ili doktoratom. 

Prema podacima Financijske agencije, tijekom 2017. godine na području Grada Zlatara evidentirano 

je ukupno 109 poduzetnika, od kojih 87 posluje s dobiti, a 22 s gubitkom. Navedenih 109 poduzetnika 

ukupno zapošljava 562 osobe. Prema podacima Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, u lipnju 

2020. na području Grada Zlatara registrirano je i 130 obrtnika.  

Od atrakcija zlatarskog područja neizostavno je spomenuti crkvu Majke Božje Snježne u Belcu, 

Galeriju izvorne umjetnosti u Zlataru, kao i događanja na području grada, posebice Dane kajkavskih 

riječi, Gljivarenje v zlatarskom kraju, Lastin uspon na Ivanščicu te kulturna zbivanja u Sokolani 

(trenutno u rekonstrukciji).  

Od prirodnih bogatstava, potrebno je posebnu pažnju posvetiti razvoju planinarenja, nordijskog 

hodanja i biciklizma, za što idealne uvjete pružaju obronci planine Ivanščice sa svojim starim 

gradovima i planinarskim domovima. S ciljem razvoja te vrste turizma, TZ Grada Zlatara je sredstvima 

dobivenim na natječajima HTZ-a namijenjenim za razvoj turizma na turistički nerazvijenim 

područjima organizirala tečajeve za biciklističke vodiče i vodiče nordijskog hodanja, trasirala staze i 

izvršila niz pripremnih radnji za razvoj takve vrste turizma. Iz navedenog je vidljivo kako Zlatar i 

njegova okolica posjeduju veliki turistički potencijal koji tek treba iskoristiti razvojem održivih 

turističkih sadržaja koji objedinjuju bogatu kulturnu i prirodnu baštinu zlatarskog kraja. 

Ukupna površina poljoprivrednog zemljišta na području Zlatara (ARKOD, 2021.) je godine 2020. 

iznosila 1203,51 ha. Od tog broja 863,75 ha (71,77 %) otpadalo je na oranice, a po veličini površina 

ih slijede livade s 234,87 ha (19,52%). Na području Grada registrirano je i 148 OPG s ukupno 236 

članova te još 89 OPG bez članova (APPRRR, 2020.). Kao i većina područja Krapinsko-zagorske 

županija, Grad Zlatar nema sve potrebne preduvjete za intenzivnije bavljenje poljoprivredom, 

prvenstveno zbog tla i konfiguracije terena koja nije pogodna za uzgoj žitarica već za voćnjake i 

vinograde. Nadalje, imovinsko pravni odnosi i rasparceliranost poljoprivrednih površina (4.279 

parcela prema podacima ARKOD-a iz 2020.) također otežavaju postizanje preduvjeta za daljnji razvoj 

određenih poljoprivrednih grana. Slijedom navedenog, područje je pogodno za uspostavu i razvoj 

ekološke proizvodnje voća i povrća čime bi se dodatno omogućio i razvoj seoskog turizma, a 

posljedično i daljnji održivi razvoj cijelog područja. 



24 
 

Grad Zlatar je prema posljednjem izračunu vrijednosti indeksa razvijenosti (101,665) smješten u V. 

skupinu JLS koje se prema vrijednosti indeksa razvijenosti nalaze u zadnjoj četvrtini iznadprosječno 

rangiranih JLS. U usporedbi vrijednosti indeksa razvijenost s ostalim gradovima u Županiji, Grad 

Zlatar ima viši indeks razvijenosti od Pregrade (100,551) i od Klanjca (100,995), a niži od Donje 

Stubice (103,087), Oroslavja (104,749), Krapine (104,990) i Zaboka (107,746). 

Područjem Grada Zlatara prolazi jedna državna cesta, četiri županijske ceste i sedam lokalnih cesta, 

ukupne duljine 49,10 km. Uz te, na području Grada postoji i 182 km nerazvrstanih cesta, od kojih je 

oko 102 km neasfaltirano. Većina razvrstanih i nerazvrstanih cesta Grada Zlatara ne odgovara svojoj 

namjeni te ne zadovoljava trenutne potrebe s obzirom da su većinom preuskog profila, 

neodgovarajuće nosivosti i bez odvodnje. 

Opskrba vodom temelji se na distribucijskom sustavu Zagorskog vodovoda i 9 lokalnih vodovoda. U 

svrhu poboljšanja vodoopskrbe potrebno je proširiti vodoopskrbni sustav Zagorskog vodovoda i 

zadržati u funkciji one vodovode u kojima je moguće osigurati dovoljno kvalitetne vode za piće. 

Zlatarsko područje koristi dva vodotoka za ispuštanje otpadnih voda: potok Reka i potok Batina. Za 

područje Zlatara predviđen je razdjelni sustav odvodnje, što znači da će se kućanske sanitarno 

potrošne vode odvoditi kanalizacijskim sustavom do predviđenog uređaja za pročišćavanje, a 

relativno čiste oborinske vode cestovnim jarcima do najbližeg vodotoka. 

Mreža elektroenergetskih vodova je relativno stara i velikim dijelom još uvijek na drvenim stupovima. 

Na potezu Zlatar Bistrica-Zlatar izgrađen je magistralni vod od 10/20kV na betonskim stupovima. U 

svrhu unaprjeđenja kvalitete opskrbe električnom energijom, neophodno je organizirati mrežu 

visokog i niskog napona na način da se određenim prespajanjima može lokalizirati kvar. 

Većina istočnog dijela Krapinsko-zagorske županije opskrbljuje se plinom preko primopredajne 

mjerne redukcijske stanice (PMRS) Ina-Naftaplin locirane u Konjščini. U Zlataru je locirana 

redukcijska stanica Zlatar koja dovodni tlak od 25 bar smanjuje na distributivni tlak od 3 bar. 

Poduzeće Komunalac Konjščina d.o.o. zaduženo je za odvoz i zbrinjavanje komunalnog otpada s 

područja Grada Zlatara. Budući da na području Grada ne postoji odlagalište otpada, sav prikupljeni 

komunalni otpad odvozi se na odlagalište Tugonica u Općini Marija Bistrica. Trenutno su za korisnike 

komunalne usluge za odvojeno prikupljanje otpada osigurani čipirani spremnici za komunalni otpad 

te besplatne vreće za prikupljanje papira i korisnog otpada. 

Godine 2019. donesena je i Strategija upravljanja imovinom Grada Zlatara za razdoblje 2019.-2025. 

godine, čija je svrha identifikacija i procjena imovine te uspostava strategije upravljanja spomenutom 

imovinom. Ta je Strategija donesena sukladno članku 18. Zakona o upravljanju državnom imovinom 

(NN, broj 52/18), oslanja se na Strategiju upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Republike 

Hrvatske za razdoblje od 2013.-2017. godine (NN, broj 76/13), Strategiju upravljanja državnom 

imovinom za razdoblje 2019. – 2025 (NN, 96/19) te na odredbe i načela koja su propisana za 
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upravljanje i raspolaganje državnom imovinom, a prilikom izrade dokumenta korišten je i Priručnik 

za upravljanje imovinom u jedinicama lokalne i područne samouprave iz 2004. godine. 

Bitni moment suvremenog upravljanja razvojem je i razvojni pristup pametnog grada, pristup 

naglašene svijesti o učinkovitosti, dostupnosti, održivosti i digitalnoj transformaciji. Tako je godine 

2020. donesena Strategija razvoja pametnog Grada Zlatara „Smart city Zlatar 2020-2027“, želeći 

osigurati kvalitetne uvjete za ugodan život građana Zlatara intenzivnijom uporabom digitalnih 

tehnologija. 

3. Prioriteti razvoja 
Tijekom narednog mandatnog razdoblja, u kontekstu razvoja Grada Zlatara naglasak će se staviti na 

provedbu razvojnih prioritetnih područja koja su usklađena s ciljevima Nacionalne razvojne 

strategije do 2030. te proizlaze iz utvrđenih razvojnih potreba i glavnih razvojnih izazova prostora 

Grada Zlatara. Definirana su četiri prioritetna područja. 

 

1. Gospodarstvo i poljoprivreda 

Značaj definiranog prioriteta proizlazi iz: 

• osigurane podrške obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima i poduzetnicima 

• ispunjavanju strateških ciljeva definiranih usvojenom Strategijom razvoja poljoprivrede 

na području grada Zlatara 

• ostvarivanja potencijala povezivanja razvoja komplementarnih gospodarskih grana – 

poljoprivrede i turizma 

Grad Zlatar će u narednom razdoblju nastaviti poticati gospodarstvo i poljoprivredu, posebno 

poduzetništvo i OPG. U tom su kontekstu planirane aktivnosti razvoja podrške poduzetnicima, 

poljoprivrednicima i obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima, stvaranje preduvjeta za smanjenje 

prireza te izgradnja svakodnevno funkcionalne zelene tržnice. 

 

2. Komunalna infrastruktura 

Značaj definiranog prioriteta proizlazi iz: 

• potrebe za kontinuiranim razvojem pokrivenosti komunalnom infrastrukturom te 

održavanjem postojeće infrastrukture, uključujući sustav prometnica te vodoopskrbni i 

kanalizacijski sustav 

• ulaganja u povećanje stupnja sigurnosti u prometu 

• aktivnosti redovnog održavanja javne imovine 
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Kao trajni i bitni faktor upravljanja prostorom, ulaganjem u komunalnu infrastrukturu Grad Zlatar će 

provesti aktivnosti obnove i asfaltiranja nerazvrstanih cesta te izgradnje nogostupa uz njih, kao i 

uređenja ulica i nogostupa u centru grada, zamjene dotrajalih mostova te izgradnje novog gradskog 

parkirališta. Uz to, dio aktivnosti će se odnositi i na uređenje gradskog Trga slobode te uređenje 

groblja.  

 

3. Kvaliteta života, turizam, sport i kultura 

Značaj definiranog prioriteta proizlazi iz: 

• potrebe za očuvanjem i interpretacijom kulturno-povijesnog nasljeđa na području Grada 

Zlatara 

• razvojnim potencijalom, značajem i posjećenosti kulturnih manifestacija 

• brojnosti kulturno-umjetničkih i sportskih udruga koje čine preko 65 % ukupnog broja 

aktivnih udruga na prostornom obuhvatu Grada 

Sportski i kulturni sadržaji poput manifestacija i sportsko-rekreativnih objekata stvaraju dodatnu 

vrijednost Gradu Zlataru u smislu turističke posjećenosti, ali i kao ključni sadržaji koji podižu 

kvalitetu života stanovnika grada. Tim potencijalima doprinose i prirodne cjeline Ivanščice te 

kulturno-povijesno graditeljsko nasljeđe. Kako bi se navedeni potencijali iskoristili, a prirodna i 

kulturna nasljeđa sačuvala i interpretirala, Grad Zlatar će usmjeriti sredstva i u aktivnosti uređenja 

multifunkcionalnog prostora za udruge, proširenje i uređenje Galerije izvorne umjetnosti Zlatar te 

uređenje prostora oko crkve Majke Božje Snježne u Belcu. Među aktivnostima unutar ovog prioriteta 

nalazi se i izgradnja sportske dvorane, izgradnja i modernizacija sportskih sadržaja i vježbališta, ali i 

uređenje ceste prema vrhu Ivanščice s ciljem stvaranja preduvjeta za razvoj turizma. 

 

4. Odgoj i obrazovanje 

Značaj definiranog prioriteta proizlazi iz: 

• potrebe za reduciranjem opterećenja na roditelje djece u sustavu predškolskog i školskog 

odgoja i obrazovanja 

• potrebe za osuvremenjivanjem odgojno-obrazovne infrastrukture i sadržaja 

Kao i Krapinsko-zagorsku županiju i Republiku Hrvatsku uopće, i Grad Zlatar karakterizira nepovoljni 

demografski trend pada nataliteta. Kao posredni odgovor na tu pojavu, Grad će pojačati ulaganja u 

kvalitetu odgojno-obrazovnog sustava za djecu predškolske i školske dobi, kako bi se obitelji stavile 

u povoljniji položaj pri razmatranju doseljavanja na područje grada Zlatara ili lakše donijele odluku o 

upisu djece u vrtić. Ulaganja u sklopu ovog razvojnog prioriteta dugoročno će rezultirati  povećanjem 

kvalitete života stanovnika razvojem predškolskog i školskog obrazovanja, uvođenjem produženog 
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boravka u Osnovnoj školi Ante Kovačića Zlatar, uvođenjem logopeda u vrtić, stvaranjem preduvjeta 

za otvaranje pedijatrijske ambulante te stvaranjem preduvjeta za smanjenje cijene vrtića. 

Navedenim prioritetima će se provesti izgradnja i rekonstrukcija komunalne infrastrukture, 

unaprjeđenje gospodarskih uvjeta, razvoj na području odgoja i obrazovanja te razvoj rekreativnih i 

kulturnih sadržaja povezanih s općim podizanjem kvalitete života stanovnika grada Zlatara. 
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4. Mjere razvoja 
Mjere razvoja predstavljaju skup međusobno povezanih aktivnosti i projekata kojima se izravno ili 

neizravno ostvaruje posebni cilj utvrđen u Planu razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. - 2027. 

Definirane mjere razvoja usklađene su i sa strateškim ciljevima Nacionalne razvojne strategije 

Republike Hrvatske do 2030. godine, kao hijerarhijski najvišim aktom strateškog planiranja sukladno 

odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske.  

U tablici koja je prilog provedbenom programu mjere su označene kao investicijske (I), reformske (R) 

ili ostale mjere (O). Određene mjere također izravno doprinose zelenoj tranziciji (Z) i digitalnoj 

transformaciji (D) čime će se osnažiti otpornost i ubrzati oporavak od krize uzrokovane 

koronavirusom.  

U nastavku je dan pregled mjera i planiranih aktivnosti s rokovima izvršenja: 

Naziv cilja: SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo 

Naziv posebnog cilja: PC 1. Jačanje konkurentnosti i poticanje održivog i 
inovativnog gospodarstva 

Naziv mjere: 1.1. Suvremeno gospodarstvo 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za poticanje razvoja poduzetništva i 
gospodarstva, poboljšanje gospodarske konkurentnosti, jačanje malog i srednjeg 
poduzetništva, korištenje pametnih rješenja i poticanje održivog razvoja industrije, 
unaprjeđenje poduzetničkog okruženja, razvoj i pružanje potpora poduzetničkim institucijama 
i pružanje potpora MSP, poticanje transfera znanja i tehnologija između znanstvenog i 
poslovnog sektora, jačanje poduzetničke infrastrukture uspostavom poslovnih zona te 
poticanje kreativnih industrija. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Potpore područjima brdsko-
planinskih karakteristika 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Projektna dokumentacija za 
širokopojasni internet 

siječanj 2022. - prosinac 2022. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

ukupan broj nezaposlenih 112 (2021.) 95 
Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 1. POVEZANIJA EUROPA i doprinosi EU cilju digitalne 
tranzicije uvođenjem infrastrukture širokopojasnog pristupa internetu te UN cilju održivog 
razvoja 9. Industrija, inovacije i infrastruktura potporama za područje Grada koje ima brdsko-
planinske karakteristike. 
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Naziv cilja: SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo 

Naziv posebnog cilja: PC 5. Razvoj kulture, održivog upravljanja kulturnom 
baštinom te poticanje kreativnosti 

Naziv mjere: 1.2. Valorizacija kulturne baštine i razvoj kulture 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za razvoj i promicanje kulture i 
kulturnih sadržaja, ulaganja u zaštitu kulturne baštine te očuvanje i promociju kulturnih i 
povijesnih vrijednosti. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Potpore medijima siječanj 2022. - svibanj 2025.  
Nabava opreme za Galeriju 
izvorne umjetnosti Zlatar 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Nabava opreme za Gradsku 
knjižnicu Zlatar 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Potpora kulturnim 
manifestacijama i radu udruga 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Potpore za umjetnost i kulturu siječanj 2022. - svibanj 2025. 
Ulaganja u zaštitu kulturne 
baštine te očuvanje i promociju 
kulturnih i povijesnih 
vrijednosti 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Uređenje Sokolane siječanj 2022. - prosinac 2024. 
Uređenje Trga Slobode u Zlataru siječanj 2022. - prosinac 2024. 
Adaptacija kuće u Ul. Braće 
Radić 

siječanj 2022. - prosinac 2023. 

Uređenje Galerije  siječanj 2022. - prosinac 2024. 
Uređenje stare gradske jezgre 
Grada Zlatara-projektna 
dokumentacija 

siječanj 2022. - prosinac 2024. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

broj obnovljenih objekata 
kulturne baštine 

0 (2021.) 1 

Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 5. EUROPA BLIŽA GRAĐANIMA pružanjem podrške 
inicijativama kulturne djelatnosti u vidu rada galerije, knjižnice, kulturno-umjetničkih društava i 
organizacije kulturno-zabavnih manifestacija. 
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 3. Zdravlje i blagostanje ulaganjem u podršku 
radu udruga civilnog društva, javno dostupnih knjižnica te u društvena događanja i sadržaje 
podizanja opće kvalitete života. 
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Naziv cilja: SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo 

Naziv posebnog cilja: PC 1. Jačanje konkurentnosti i poticanje održivog i 
inovativnog gospodarstva 

Naziv mjere: 1.3. Razvoj turističkog identiteta 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za razvoj održivog turizma, 
prepoznatljivosti turističkog identiteta Grada Zlatara, održivom valoriziranju i interpretaciji 
kulturne i prirodne baštine u kontekstu turizma te unaprjeđenju vidljivosti turističke ponude. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Jačanje prepoznatljivosti grada siječanj 2022. - svibanj 2025.  

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

broj organiziranih kulturno-
turističkih manifestacija 

1 1 

Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 5. EUROPA BLIŽA GRAĐANIMA pružanjem podrške 
inicijativama kulturne djelatnosti u vidu rada galerije, knjižnice, kulturno-umjetničkih društava i 
organizacije kulturno-zabavnih manifestacija. 
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 3. Zdravlje i blagostanje ulaganjem u podršku 
radu udruga civilnog društva, javno dostupnih knjižnica te u društvena događanja i sadržaje 
podizanja opće kvalitete života. 
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Naziv cilja: SC 2. Obrazovani i zaposleni ljudi 

Naziv posebnog cilja: PC 7. Unaprjeđenje kvalitete i usklađivanje obrazovanja s 
potrebama tržišta rada 

Naziv mjere: 1.4. Ulaganje u sustav predškolskog odgoja i obrazovanja 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za predškolski odgoj i obrazovanje, 
redovnu djelatnost vrtića, provedbu predškolskog programa obrazovanja, ulaganja u objekte 
predškolskih obrazovnih ustanova, unaprjeđenje uvjeta za predškolsko obrazovanje te 
modernizaciju i unaprjeđenje predškolske obrazovne infrastrukture. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Projektiranje dječjeg vrtića siječanj 2022. - prosinac 2022.  
Izdaci za predškolski odgoj u 
drugim JLS (vrtići i obrti) 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Vrtić i jaslice siječanj 2022. - svibanj 2025. 
Predškola siječanj 2022. - svibanj 2025. 
Nabava opreme i dodatna 
ulaganja 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

ukupan broj upisane djece 150 (2020.) 200 
Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 1. KONKURENTNIJA I PAMETNIJA EUROPA ulaganjem u 
unaprjeđenje sustava predškolskog obrazovanja i odgoja, čime se uspostavlja kvalitetni temelj 
budućeg obrazovanja i tržišne kompetitivnosti te osigurava podrška obiteljima i djeci uključenoj 
u sustav. 
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 4. Kvalitetno obrazovanje ulaganjem u 
infrastrukturu, opremu, usluge i osoblje potrebno za kvalitetni i napredni predškolski odgoj. 
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Naziv cilja: SC 2. Obrazovani i zaposleni ljudi 

Naziv posebnog cilja: PC 7. Unaprjeđenje kvalitete i usklađivanje obrazovanja s 
potrebama tržišta rada 

Naziv mjere: 1.5. Ulaganje u odgojno-obrazovni sustav 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za odgoj, obrazovanje i tehničku 
kulturu, redovnu djelatnost osnovnih škola, ulaganja u objekte osnovnoškolskih i 
srednjoškolskih obrazovnih ustanova, unaprjeđenje uvjeta za obrazovanje, provedbu 
cjeloživotnog obrazovanja, modernizaciju i unaprjeđenje obrazovne infrastrukture te dodjelu 
stipendija za visoko i srednjoškolsko obrazovanje. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Modernizacija i unaprjeđenje 
osnovnoškolske infrastrukture 

siječanj 2022. - svibanj 2025.  

Modernizacija i unaprjeđenje 
srednjoškolske infrastrukture 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Redovna djelatnost učilišta siječanj 2022. - svibanj 2025. 
Modernizacija i unaprjeđenje 
infrastrukture pučkog 
otvorenog učilišta 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

ukupan broj upisane djece 456 (2020.) 500 
Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 1. KONKURENTNIJA I PAMETNIJA EUROPA pružanjem 
podrške ustanovama osnovnoškolskog, srednjoškolskog i višeg obrazovanja s ciljem osiguravanja 
unaprjeđenih uvjeta za ostvarivanje kvalitetnog obrazovanja. 
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 4. Kvalitetno obrazovanje ulaganjem u 
podršku radu obrazovnih ustanova. 
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Naziv cilja: SC 3. Učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava i upravljanje 
državnom imovinom 

Naziv posebnog cilja: PC 3. Jačanje kompetencija i učinkovitosti javne uprave 

Naziv mjere: 1.6. Učinkovita javna uprava i administracija 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za redovnu djelatnost izvršnog tijela, 
predstavničkih tijela i upravnih tijela JLS, pravno normativne poslove, materijalne i ostale 
rashode vezane za rad upravnih tijela i administracije, jačanje kompetencija i unaprjeđenje 
sustava lokalne uprave, učinkovito upravljanje javnim prostorom i imovinom, redovne i 
izvanredne aktivnosti gradskih vijeća te pripremu projekata za sufinanciranje sredstvima ESI 
fondova. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Planiranje, vođenje projekata, 
izrada proračuna i izvještaja 

siječanj 2022. - svibanj 2025.  

Redovne djelatnosti siječanj 2022. - svibanj 2025. 
Materijali i ostali rashodi vezani 
uz rad upravnih tijela i 
administracije 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Unaprjeđenje upravnog 
kapaciteta nabavom poslovnog 
objekta 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Unaprjeđenje upravnog 
kapaciteta osuvremenjivanjem 
postrojenja i opreme 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Uređenje vijećnice siječanj 2022. - prosinac 2023. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

ukupni broj pripremljenih 
izvještaja o provedbi akata 
strateškog planiranja 

0 (2021.) 4 (2025.) 

Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 5. EUROPA BLIŽA GRAĐANIMA ulaganjem u efikasnu 
javnu upravu i administraciju koja će učinkovito vršiti poslove iz djelokruga JLS te razvijati 
dvosmjernu komunikaciju sa stanovništvom. 
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 16. Mir, pravda i snažne institucije ulaganjem 
u potrebnu infrastrukturu, materijale i razvoj vještina zaposlenika javne uprave. 
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Naziv cilja: SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život 

Naziv posebnog cilja: PC 4. Unapređenje kvalitete i dostupnosti zdravstvenih 
usluga te poticanje na zdrav i aktivan način života 

Naziv mjere: 1.7. Ulaganje u sport i rekreaciju 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za razvoj tjelesne kulture i sporta, 
unaprjeđenje dostupnosti sportsko-rekreacijskih sadržaja te poticanje razvoja sporta i 
rekreacije. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Potpore aktivnostima i 
infrastrukturi u sportu i 
rekreaciji 

siječanj 2022. - svibanj 2025.  

Izrada projektne dokumentacije 
za sportsku dvoranu 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Uređenje dječjeg igrališta i 
vježbališta 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Izgradnja sportsko rekreativnog 
centra 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

broj novih javnih sportskih 
terena/igrališta 

1 (2021.) 3 

Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 2. ZELENIJA I OTPORNIJA EUROPA poticajima u sferi 
rekreacije i sporta kao bitnim faktorima održavanja kvalitete života i zdravlja.  
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 3. Zdravlje i blagostanje ulaganjem u 
sportsko-rekreacijske sadržaje, dječja igrališta te potporom radu sportskih društava. 
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Naziv cilja: SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život 

Naziv posebnog cilja: PC 4. Unapređenje kvalitete i dostupnosti zdravstvenih 
usluga te poticanje na zdrav i aktivan način života 

Naziv mjere: 1.8. Socijalna skrb i unaprjeđenje kvalitete života 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za pružanje socijalne skrbi osjetljivim 
skupinama, dodjelu subvencija, pomoći i donacija, osiguranje ravnomjerne dostupnosti 
socijalnih usluga, pružanje socijalne zaštite i unaprjeđenje kvalitete života građana, poboljšanje 
standarda postojećih usluga socijalne zaštite u okvirima lokalne zajednice, pružanje skrbi 
nemoćnima, skrb o hrvatskim braniteljima i članovima njihovih obitelji te unaprjeđenje 
društvene infrastrukture za pružanje socijalne skrbi i zaštite. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Aktivnosti pružanja pomoći 
građanima, obiteljima i 
društvima 

siječanj 2022. - svibanj 2025.  

Humanitarna akcija Velikim 
srcem za topli dom 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

broj korisnika socijalnih usluga 50 (2021.) 50 
Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 4. EUROPA S ISTAKNUTOM SOCIJALNOM 
KOMPONENTOM I UKLJUČIVOSTI pružanjem podrške socijalno ugroženom stanovništvu. 
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 1. Svijet bez siromaštva pružanjem podrške 
socijalno ugroženim osobama te podrškom radu udruga umirovljenika i udruga civilnih invalida. 
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Naziv cilja: SC 7. Sigurnost za stabilan razvoj 

Naziv posebnog cilja: PC 10. Jačanje otpornosti na rizike od katastrofa i 
unapređenje sustava vatrogastva 

Naziv mjere: 1.9. Protupožarna i civilna zaštita 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za pružanje vatrogasne i civilne 
zaštite, uspostavu i unaprjeđenje sustava civilne zaštite, poboljšanje opremljenosti i kapaciteta 
protupožarnih snaga, promotivne aktivnosti protupožarne zaštite te organizaciju i redovan rad 
sustava zaštite i spašavanja na području samoupravne jedinice. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Djelatnosti Vatrogasne zajednice 
i JVP 

siječanj 2022. - svibanj 2025.  

Civilna zaštita siječanj 2022. - svibanj 2025. 
Gorska služba spašavanja siječanj 2022. - svibanj 2025. 
Dobrovoljna vatrogasna društva 
- potpore 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

broj osposobljenih članova 
dobrovoljnih vatrogasnih 
društava 

52 (2021.) 62 

Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 2. ZELENIJA I OTPORNIJA EUROPA ulaganjem u 
kompetencije, vještine i kapacitete službi za hitne intervencije, posebno vatrogasnih društava i 
civilne zaštite. 
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 3. Zdravlje i blagostanje razvojem kapaciteta 
vatrogasnih društava i članova civilne zaštite. 

 

  



37 
 

 

Naziv cilja: SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost 

Naziv posebnog cilja: PC 9. Poticanje održivog upravljanja prirodnim i 
izgrađenim okolišem 

Naziv mjere: 1.10. Unaprjeđenje energetske učinkovitosti 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za izgradnju, rekonstrukciju i 
održavanje zgrada u vlasništvu ili suvlasništvu JLS kako bi se podigla razina njihove energetske 
učinkovitosti te razvojne dokumente upravljanja energetski održivim razvojem i 
infrastrukturom. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Poboljšanje energetske 
učinkovitosti poslovne zgrade 

siječanj 2022. - svibanj 2025.  

Akcijski plan energetski 
održivog razvitka (SECAP) 

siječanj 2022. - prosinac 2022. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

broj novih 
rekonstrukcija/adaptacija 
povećanja stupnja energetske 
učinkovitosti na zgradama 

0 (2021.) 1 

Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 2. ZELENIJA I OTPORNIJA EUROPA te doprinosi zelenoj 
tranziciji ulaganjem u razvoj energetski učinkovite infrastrukture i ugradnju principa zelene 
tranzicije u buduće razvojne dokumente. 
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 9. Industrija, inovacije i infrastruktura 
razvojem energetski učinkovite i suvremene gradske infrastrukture. 
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Naziv cilja: SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost 

Naziv posebnog cilja: PC 9. Poticanje održivog upravljanja prirodnim i 
izgrađenim okolišem 

Naziv mjere: 1.11. Unaprjeđenje sustava javne rasvjete 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za izgradnju, rekonstrukciju i 
održavanje javne rasvjete kako bi se podigla razina energetske učinkovitosti, tj. smanjili 
operativni troškovi te povećao stupanj prometne sigurnosti. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Održavanje sustava javne 
rasvjete 

siječanj 2022. - svibanj 2025.  

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

broj energetski 
visokoučinkovitih rasvjetnih 
tijela javne rasvjete 

130 (2021.) 150 

Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 2. ZELENIJA I OTPORNIJA EUROPA te doprinosi zelenoj 
tranziciji ulaganjem u suvremenu, energetski učinkovitu javnu rasvjetu s dvostrukim benefitima 
višeg stupnja prometne sigurnosti i nižih energetskih zahtjeva. 
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 9. Industrija, inovacije i infrastruktura 
korištenjem energetski učinkovite i suvremene javne rasvjete. 
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Naziv cilja: SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost 

Naziv posebnog cilja: PC 9. Poticanje održivog upravljanja prirodnim i 
izgrađenim okolišem 

Naziv mjere: 1.12. Učinkovito komunalno gospodarenje 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za izgradnju i održavanje komunalne 
infrastrukture, razvoj i unaprjeđenje različitih infrastrukturnih sustava, rekonstrukciju, 
izgradnju i investicijsko održavanje komunalnih objekata i opreme, održavanje javnih površina, 
čišćenje i uređenje građevina i uređaja javne namjene, poboljšanje komunalne opremljenosti, 
upravljanje grobljima te unaprjeđenje vodnog gospodarstva. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Kupnja komunalne opreme 
(kante za smeće) 

siječanj 2022. - svibanj 2025.  

Kupnja opreme za groblje siječanj 2022. - svibanj 2025. 
Održavanje javnih objekata 
(kanalizacija, odvodnja, javne 
površine i drugo) 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Komunalna djelatnost siječanj 2022. - svibanj 2025. 
Održavanje sajma siječanj 2022. - svibanj 2025. 
Izdaci za slivnu vodnu naknadu siječanj 2022. - svibanj 2025. 
Izdaci za higijeničarsku službu siječanj 2022. - svibanj 2025. 
Održavanje poslovnih prostorija 
i objekta 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Održavanje groblja i objekata na 
groblju 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Investicijsko održavanje groblja i 
objekata na groblju 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Uređenje groblja siječanj 2022. - svibanj 2025. 
Uređenje zelene tržnice siječanj 2022. - prosinac 2023. 
Održavanje parkova i javnih 
površina 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

održavane javne površine u m^2 100.000 120.000 
Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 5. EUROPA BLIŽA GRAĐANIMA te doprinosi zelenoj 
tranziciji ulaganjem efikasno upravljanje komunalnom infrastrukturom i energetsku učinkovitost 
nekretnina i opreme javne uprave. 
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 11. održivi gradovi i zajednice provedbom 
modernizacije i podizanja učinkovitosti opreme i objekata u vlasništvu komunalnog društva. 
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Naziv cilja: SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost 

Naziv posebnog cilja: PC 9. Poticanje održivog upravljanja prirodnim i 
izgrađenim okolišem 

Naziv mjere: 1.13. Unaprjeđenje sustava vodoopskrbe i odvodnje 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za izgradnju i održavanje 
infrastrukture vodovoda i odvodnje, uključujući izgradnju, rekonstrukciju i nabavu opreme 
koja omogućuje efikasnije upravljanje vodovodnim sustavom. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Vodovod i odvodnja siječanj 2022. - svibanj 2025.  
Izdaci za ispitivanje vode siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

broj novih korisnika priključenih 
na kanalizacijsku mrežu 

0 (2021.) 20 

Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 2. ZELENIJA I OTPORNIJA EUROPA te doprinosi zelenoj i 
digitalnoj tranziciji ulaganjem osuvremenjivanje sustava vodoopskrbe i odvodnje, što omogućuje 
digitalni nadzor i upravljanje sustavom te viši stupanj učinkovitosti sustava smanjenjem gubitaka. 
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 9. Industrija, inovacije i infrastruktura 
održavanjem i izgradnjom suvremenih energetski učinkovitih i digitalno upravljanih sustava 
vodoopskrbe i odvodnje. 
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Naziv cilja: SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost 

Naziv posebnog cilja: PC 9. Poticanje održivog upravljanja prirodnim i 
izgrađenim okolišem 

Naziv mjere: 1.14. Gospodarenje otpadom i povezanom infrastrukturom 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za izgradnju, rekonstrukciju i 
održavanje dijela komunalne infrastrukture potrebnog za gospodarenje otpadom, uključujući 
nabavu opreme, izgradnju reciklažnih dvorišta, sanaciju odlagališta i provedbu plana 
gospodarenja otpadom. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Zbrinjavanje otpada siječanj 2022. - svibanj 2025.  
Sanacija odlagališta Tugonica i sl. siječanj 2022. - svibanj 2025. 
Provedba plana gospodarenja 
otpadom 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Izgradnja reciklažnog dvorišta siječanj 2022. - prosinac 2022. 
Parkiralište kod Upravne zgrade 
- održavanje 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Postrojenje i oprema siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

ukupna količina odvojenih vrsta 
otpada prikupljenog za 
recikliranje (u tonama, po 
godini) 

136,58 (2020.) 150 

Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 2. ZELENIJA I OTPORNIJA EUROPA te doprinosi zelenoj 
tranziciji ulaganjem u sanaciju nelegalnih odlagališta otpada i unaprjeđenjem stupnja 
recikliranja prikupljenog otpada. 
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 9. Industrija, inovacije i infrastruktura 
ulaganjem u odvoz i recikliranje otpada te sanaciju nelegalnih odlagališta otpada. 
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Naziv cilja: SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost 

Naziv posebnog cilja: PC 9. Poticanje održivog upravljanja prirodnim i 
izgrađenim okolišem 

Naziv mjere: 1.15. Učinkovito prostorno i urbanističko planiranje 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za prostorno planiranje, izdavanje 
akata i dozvola vezanih uz gradnju na području JLS, održivo korištenje prostora i urbanističko 
planiranje, održivo upravljanje prostorom i imovinom te pripremne faze izgradnje i 
rekonstrukcije sajmišta, mostova i gradske jezgre. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Izmjera objekata na području 
Grada 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Izrada projektne dokumentacije 
za unaprjeđenje javne 
infrastrukture na području 
Grada 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Projektna dokumentacija za 
izgradnju cesta 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Upravljanje javnim prostorom i 
imovinom 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Studija i strategija zelene 
infrastrukture - plan razvoja 

siječanj 2022. - prosinac 2022. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

broj programa upravljanja 
prostorom 

1 (2021.) 2 

Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 5. EUROPA BLIŽA GRAĐANIMA ulaganjem u efikasnu 
javnu upravu i administraciju koja će učinkovito vršiti poslove upravljanja prostorom na korist 
svih stanovnika i s pogledom na ostvarivanje održivog prostornog planiranja. 
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 16. Mir, pravda i snažne institucije ulaganjem 
u održivo upravljanje prostorom. 
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Naziv cilja: SC 9. Samodostatnost u hrani i razvoj biogospodarstva 

Naziv posebnog cilja: PC 8. Ruralni razvoj i poticanje poljoprivredne proizvodnje 

Naziv mjere: 1.16. Unaprjeđenje poljoprivredne djelatnosti 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za poticanje razvoja poljoprivrede, 
poboljšanje konkurentnosti lokalnih poljoprivrednih proizvoda, te razvoj ciljanih potpora u 
poljoprivredi. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Plan gospodarenja 
poljoprivrednim zemljištem 

siječanj 2022. - svibanj 2025.  

Uređenje zelene tržnice siječanj 2022. - prosinac 2023. 
Održavanje sajma siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

ukupni broj poljoprivrednika 414 (2020.) 435 
Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 2. ZELENIJA I OTPORNIJA EUROPA te doprinosi zelenoj 
tranziciji provedbom održivog plana gospodarenja poljoprivrednim zemljištem s ciljem 
ostvarivanja preduvjeta za proizvodnju kvalitetnih, zdravih i tržišno kompetitivnih proizvoda.  
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 9. Industrija, inovacije i infrastruktura 
ulaganjem u ekološku i tržišno kompetitivnu poljoprivredu. 
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Naziv cilja: SC 10. Održiva mobilnost 

Naziv posebnog cilja: PC 11. Unapređenje prometne povezanosti i poticanje 
održive mobilnosti 

Naziv mjere: 1.17. Ulaganje u prometnu infrastrukturu i mobilnost 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za izgradnju, rekonstrukciju i 
održavanje prometne infrastrukture, uključujući rekonstrukciju, izgradnju i asfaltiranje 
gradskih ulica, nerazvrstanih cesta naselja, provedbu sanacije mostova, modernizaciju i 
izgradnju javnih površina poput nogostupa i pješačkih staza, parkirališta i prometnih oznaka. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022.- svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Gradnja i modernizacija 
nerazvrstanih cesta 

siječanj 2022. - svibanj 2025.  

Izgradnja i sanacija mostova na 
području Grada 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Izgradnja šumske ceste Jakopići-
Črne Mlake 

siječanj 2022. - prosinac 2023. 

Gradnja i modernizacija javnih 
površina (nogostupi, pješ. staze i 
nove ulice) 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Tekuće održavanje 
nerazvrstanih cesta 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Označavanje ulica i naselja siječanj 2022. - svibanj 2025. 
Uređenje parkirališta na 
području Grada 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Automatska cestovna rampa i 
pilomat 

siječanj 2022. - prosinac 2022. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

km asfaltiranih prometnica u 
punoj širini kolnika 

0 (2021.) 12 

Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 3. POVEZANIJA EUROPA te doprinosi zelenoj tranziciji 
unaprjeđenjem cestovne infrastrukture kojom se ostvaruje viši stupanj prometne sigurnosti i 
povezanosti.  
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 9. Industrija, inovacije i infrastruktura 
ulaganjem u sigurnu cestovnu infrastrukturu koja omogućuje suvremene razine migracijske i 
gospodarske komunikacije. 
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5. Indikativni financijski okvir za provedbu mjera, 
aktivnosti i projekata 
Kako bi se pravovremeno pristupilo planiranju sredstva za provedbu mjera odnosno povezanih aktivnosti i projekata izrađuje se indikativni financijski 

okvir s jasnim prikazom povezanosti utvrđenih mjera i pripadajućih ključnih aktivnosti i projekata s odgovarajućim stavkama u proračunu. Indikativni 

financijski okvir za provedbu mjera, aktivnosti i projekata za razdoblje od 2022. - 2025. godine prikazan je u nastavku: 

Redni 
broj 

NAZIV MJERE/ 
APP 

PLANIRANA SREDSTVA  
UKUPNO 

IZVOR FINANCIRANJA U 
PRORAČUNU 

2022. 2023. 2024. 2025. 

1.1. Suvremeno gospodarstvo 140.018,31 50.000,00 50.000,00 50,000,00 290.018,31 Program 1001 Gospodarski razvitak 

  Potpore područjima brdsko-planinskih karakteristika 50.000,00 50.000,00 50.000,00 50.000,00  200.000,00 
Program 1001 Gospodarski razvitak, 
Aktivnost A100001 Potpore za 
brdsko planinska područja 

  Projektna dokumentacija za širokopojasni internet 90.018,31 0,00 0,00 0,00  90.018,31 

Program 1001 Širokopojasni 
Internet; Tekući projekt T100001 
Projektna dokumentacija za 
širokopojasni Internet 

1.2. Valorizacija kulturne baštine i razvoj kulture 5.696.256,87 17.406.256,87 13.756.256,87 1.469.556,87 38.328.327,48 

Program 1001 Kulturne 
manifestacije, Program 1001 
Planovi udruga i društvenih 
zajednica, Program 1001 Religija, 
Program 1001 Održavanje 
komunalne infrastrukture, Program 
1001 Uređenje stare gradske jezgre 
Grada Zlatara, Program 1001 
Uređenje Sokolane, Program 1001 
Uređenje parkova, Program 1003 
Umjetnost, Program 1002 Redovna 
djelatnost knjižnice, Program 1001 
Subvencije trgovačkim društvima 



46 
 

  Potpore medijima 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00  400.000,00 
Program 1001 Subvencije 
trgovačkim društvima, Aktivnost 
A100001 Radijska djelatnost 

  Nabava opreme za Galeriju izvorne umjetnosti Zlatar 10.000,00 10.000,00 10.000,00  10.000,00 40.000,00 
Program 1003 Umjetnost, Tekući 
projekt T100001 Oprema 

  Nabava opreme za Gradsku knjižnicu Zlatar 14.100,00 14.100,00 14.100,00  14.100,00 56.400,00 
Program 1002 Redovna djelatnost 
knjižnice, Tekući projekt T100002 
Oprema 

  Potpora kulturnim manifestacijama i radu udruga 728.008,00 708.008,00 708.008,00 708.008,00 2.852.032,00 

Program 1001 Kulturne 
manifestacije, Aktivnost A100001 
Kulturne manifestacije - Dani 
kajkavske riječi i ostalo 
Program 1001 Planovi udruga i 
društvenih zajednica, Aktivnost 
A100001 Programi udruga, društava 
i zajednica 

  Potpore za umjetnost i kulturu 622.448,87 622.448,87 622.448,87 622.448,87 2.489.795,48 

Program 1003 Umjetnost, Aktivnost 
A100001 Galerija izvorne umjetnosti 
Program 1002 Redovna djelatnost 
knjižnice, Aktivnost A100001 
Redovna djelatnost knjižnice 
Program 1002 Redovna djelatnost 
knjižnice, Tekući projekt T100001 
Knjige za knjižnicu 

  
Ulaganja u zaštitu kulturne baštine te očuvanje i 
promociju kulturnih i povijesnih vrijednosti 

15.000,00 15.000,00 15.000,00 15.000,00 60.000,00 
Program 1001 Religija, Tekući 
projekt T100001 Crkveni objekti 

  Uređenje Sokolane 3.681.700,00 5.281.700,00 2.181.700,00  0,00 11.145.100,00 
Program 1001 Uređenje Sokolane, 
Kapitalni projekt K10001 Uređenje 
Sokolane 

  Uređenje Trga Slobode u Zlataru 75.000,00 10.205.000,00 10.005.000,00  0,00 20.285.000,00 

Program 1001 Uređenje stare 
gradske jezgre Grada Zlatara, 
Kapitalni projekt K100001 Uređenje 
Trga Slobode u Zlataru 

  Adaptacija kuće u Ul. Braće Radić 350.000,00 350.000,00 0,00  0,00 700.000,00 
Program 1004 Uređenje poslovnih 
prostora; Kapitalni projekt K100001 
Adaptacija kuće u Ul. Braće Radić 

  Uređenje Galerije  90.000,00 90.000,00 90.000,00  0,00 270.000,00 
Program 1004 Uređenje poslovnih 
prostora; Kapitalni projekt K100002 
Uređenje Galerije 

  
Uređenje stare gradske jezgre Grada Zlatara-
projektna dokumentacija 

10.000,00 10.000,00 10.000,00  0,00 30.000,00 

Program 1001 Uređenje stare 
gradske jezgre Grada Zlatara, Tekući 
projekt T100001 Uređenje stare 
gradske jezgre Grada Zlatara-
projektna dokumentacija 
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1.3. Razvoj turističkog identiteta 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00 20.000,00 
Program 1003 Promiđbe i 
informiranja 

  Jačanje prepoznatljivosti grada 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00 20.000,00 
Program 1003 Promiđbe i 
informiranja, Aktivnost A100002 
Brendiranje grada 

1.4. Ulaganje u sustav predškolskog odgoja i obrazovanja 3.245.000,00 2.995.000,00 2.995.000,00 2.995.000,00 12.230.000,00 

Program 1002 Dječji vrtići u drugim 
JLS i obrti, Program 1001 Dodatno 
ulaganje - Dječji vrtić, Program 
1001 Dječji vrtić UZDANICA Zlatar 

  Projektiranje dječjeg vrtića 250.000,00 0,00 0,00  0,00 250.000,00 
Tekući projekt T100001 Projektiranje 
dječjeg vrtića 

  
Potpore unaprjeđenju kvalitete predškolskog odgoja i 
obrazovanja 

2.995.000,00 2.995.000,00 2.995.000,00 2.995.000,00 11.980.000,00 

Program 1002 Dječji vrtići u drugim 
JLS i obrti, Aktivnost A100001 Izdaci 
za predškolski odgoj u drugim JLS 
(vrtići i obrti), Program 1001 Dječji 
vrtić UZDANICA Zlatar, Aktivnost 
A100001 Vrtić i jaslice, Program 
1001 Dječji vrtić UZDANICA Zlatar, 
Aktivnost A100002 Predškola, 
Program 1001 Dječji vrtić UZDANICA 
Zlatar, Tekući projekt T100001 
Nabava opreme i dodatna ulaganja 

1.5. Ulaganje u odgojno-obrazovni sustav 730.510,00 741.510,00 741.510,00 741.510,00 2.955.040,00 

Program 1001 Osnovnoškolsko 
obrazovanje, Program 1002 
Srednješkolsko obrazovanje, 
Program 1001 Redovna djelatnost 
učilišta 

  
Modernizacija i unaprjeđenje osnovnoškolske 
infrastrukture 

256.000,00 256.000,00 256.000,00 256.000,00 1.024.000,00 

Program 1001 Osnovnoškolsko 
obrazovanje, Tekući projekt T100001 
Osnovna škola -unapređenje, 
Program 1001 Osnovnoškolsko 
obrazovanje, Aktivnost A10001 
Osnovna škola Zlatar-unapređenje 

  
Modernizacija i unaprjeđenje srednjoškolske 
infrastrukture 

30.000,00 30.000,00 30.000,00  30.000,00 120.000,00 
Program 1002 Srednješkolsko 
obrazovanje, Tekući projekt T100001 
Srednja škola Zlatar - unapređenje 

  Redovna djelatnost učilišta 439.010,00 449.510,00 449.510,00 449.510,00  1.787.540,00 
Program 1001 Redovna djelatnost 
učilišta, Aktivnost A100001 Redovna 
djelatnost učilišta 

  
Modernizacija i unaprjeđenje infrastrukture pučkog 
otvorenog učilišta 

5.500,00 6.000,00 6.000,00 6.000,00  23.500,00 
Program 1001 Redovna djelatnost 
učilišta, Tekući projekt T100002 
Postrojenja i oprema 
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1.6. Učinkovita javna uprava i administracija 12.021.143,00 6.377.700,00 5.370.700,00 5.370.700,00 29.140.243,00 

Program 1001 Rad gradskog vijeća, 
gradonačelnika i dogradonačelnika, 
Program 1001 Rad gradskog vijeća, 
gradonačelnika i dogradonačelnika, 
Program 1002 Program političkih 
stranaka, Program 1002 Program 
političkih stranaka, Program 1003 
Promiđbe i informiranja, Program 
1001 Planiranje, vođenje projekata, 
izrada proračuna i izvještaja, 
Program 1001 Planiranje, vođenje 
projekata, izrada proračuna i 
izvještaja, Program 1001 
Održavanje komunalne 
infrastrukture, Program 1003 
Kupnja objekata, Program 1001 
Prostorno planiranje, Program 1001 
Sredstva za posebne javne potrebe 

  
Planiranje, vođenje projekata, izrada proračuna i 
izvještaja 

3.089.000,00 3.089.000,00 3.089.000,00 3.089.000,00 12.356.000,00 

Program 1001 Planiranje, vođenje 
projekata, izrada proračuna i 
izvještaja, Aktivnost A100001 
Planiranje, vođenje projekata, izrada 
proračuna i izvještaja 

  Redovne djelatnosti 459.700,00 459.700,00 459.700,00 459.700,00 1.838.800,00 

Program 1001 Rad gradskog vijeća, 
gradonačelnika i dogradonačelnika, 
Aktivnost A100001 Donošenje 
proračuna, kontrola izvršenja 
proračuna, donošenje odluka 
Program 1002 Program političkih 
stranaka, Aktivnost A100001 
Osnovne funkcije stranaka 

  
Materijali i ostali rashodi vezani uz rad upravnih tijela 
i administracije 

7.022.443,00 1.379.000,00 1.372.000,00 1.372.000,00 11.145.443,00 

Program 1003 Promiđbe i 
informiranja, Aktivnost A100001 
Promiđbe  i informiranja 
Program 1001 Planiranje, vođenje 
projekata, izrada proračuna i 
izvještaja, Aktivnost A100002 
Financijski poslovi 
Program 1001 Sredstva za posebne 
javne potrebe, Aktivnost A100001 
Otplata kredita i financiranje ostalih 
javnih potreba i izdataka 

  
Unaprjeđenje upravnog kapaciteta nabavom 
poslovnog objekta 

750.000,00 750.000,00 250.000,00 250.000,00 2.000.000,00 
Program 1003 Kupnja objekata, 
Kapitalni projekt K100001 Kupnja 
objekata 
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Unaprjeđenje upravnog kapaciteta 
osuvremenjivanjem postrojenja i opreme 

200.000,00 200.000,00 200.000,00 200.000,00  800.000,00 

Program 1001 Planiranje, vođenje 
projekata, izrada proračuna i 
izvještaja, Kapitalni projekt K100001 
Postrojenja i oprema 

  Uređenje vijećnice 500.000,00 500.000,00 0,00 0,00  1.000.000,00 
Program 1001 Održavanje 
komunalne infrastrukture, Kapitalni 
projekt K100009 Uređenje vijećnice 

1.7. Ulaganje u sport i rekreaciju 650.000,00 550.000,00 4.187.002,00 550.000,00 5.937.002,00 
Program 1002 Razvoj sporta, 
Program 1007 Dječja igrališta i 
vježbališta 

  
Potpore aktivnostima i infrastrukturi u sportu i 
rekreaciji 

300.000,00 300.000,00 300.000,00 300.000,00 1.200.000,00 

Program 1002 Razvoj sporta, 
Aktivnost A100001 Sport i rekreacija, 
Program 1002 Razvoj sporta, Tekući 
projekt T100002 Projektna 
dokumentacija za sportsku dvoranu 

  Izrada projektne dokumentacije za sportsku dvoranu 100.000,00 0,00 0,00 0,00  100.000,00 
Program 1002 Razvoj sporta, Tekući 
projekt T100002 Projektna 
dokumentacija za sportsku dvoranu 

  Uređenje dječjeg igrališta i vježbališta 250.000,00 250.000,00 250.000,00 250.000,00  1.000.000,00 

Program 1007 Dječja igrališta i 
vježbališta, Kapitalni projekt 
K100001 Uređenje dječjeg igrališta i 
vježbališta 

  Izgradnja sportsko rekreativnog centra 0,00 0,00 3.637.002,00 0,00  3.637.002,00 
Program 1002 Razvoj sporta, 
Kapitalni projekt K100002 Izgradnja 
sportsko rekreativnog centra 

1.8. Socijalna skrb i unaprjeđenje kvalitete života 1.101.200,00 1.101.200,00 951.200,00 951.200,00 4.104.800,00 Program 1001 Pomoći 

  
Aktivnosti pružanja pomoći građanima, obiteljima i 
društvima 

951.200,00 951.200,00 951.200,00 951.200,00  3.804.800,00 
Program 1001 Pomoći, Aktivnost 
A100001 Pomoći građanima, 
obiteljima i društvima 

  Humanitarna akcija Velikim srcem za topli dom 150.000,00 150.000,00 0,00 0.00  300.000,00 
Program 1001 Pomoći, Aktivnost 
A100002 Humanitarna akcija 
Velikim srcem za topli dom 

1.9. Zaštita od požara i civilna zaštita 656.000,00 586.000,00 586.000,00 586.000,00 2.414.000,00 
Program 1001 Zaštita od požara i 
civilna zaštita 

  
Osnaživanje kapaciteta službi zaštite u kriznim 
situacijama 

610.000,00 540.000,00 540.000,00 540.000,00 2.230.000,00 

Program 1001 Zaštita od požara i 
civilna zaštita, Aktivnost A100001 
Djelatnosti Vatrogasne zajednice i 
JVP, Aktivnost A100004 Dobrovoljna 
vatrogasna društva 

  Osnaživanje kapaciteta civilne zaštite 42.000,00 42.000,00 42.000,00 42.000,00 168.000,00 
Program 1001 Zaštita od požara i 
civilna zaštita, Aktivnost A100002 
Civilna zaštita 

  Osnaživanje kapaciteta gorske službe spašavanja 4.000,00 4.000,00 4.000,00 4.000,00 16.000,00 
Program 1001 Zaštita od požara i 
civilna zaštita, Aktivnost A100003 
Gorska služba spašavanja 



50 
 

1.10. Unaprjeđenje energetske učinkovitosti 548.750,00 2.000.000,00 2.000.000,00 0,00 4.548.750,00 
Program 1001 Poboljšanje 
energetske učinkovitosti poslovne 
zgrade 

  Poboljšanje energetske učinkovitosti poslovne zgrade 500.000,00 2.000.000,00 2.000.000,00 0,00  4.500.000,00 

Program 1001 Poboljšanje 
energetske učinkovitosti poslovne 
zgrade, Kapitalni projekt K100001 
Poboljšanje energetske učinkovitosti 
poslovne zgrade 

  Akcijski plan energetski održivog razvitka (SECAP) 48.750,00 0,00 0,00 0,00  48.750,00 
Program 1001 Gospodarski razvitak; 
Tekući projekt T100002 Akcijski plan 
energetski održivog razvitka (SECAP) 

1.11. Unaprjeđenje javne rasvjete 370.000,00 370.000,00 370.000,00 370.000,00 1.480.000,00 
Program 1001 Održavanje 
komunalne infrastrukture; Program 
1001 Rekonstrukcija javne rasvjete 

  Održavanje sustava javne rasvjete 370.000,00 370.000,00 370.000,00 370.000,00 1.480.000,00 
Program 1001 Rekonstrukcija javne 
rasvjete, Kapitalni projekt K100003 
Dogradnja sustava javne rasvjete 

1.12. Učinkovito komunalno gospodarenje 2.042.500,00 2.042.500,00 2.042.500,00 2.042.500,00 8.170.000,00 

Program 1001 Subvencije 
trgovačkim društvima, Program 
1001 Održavanje komunalne 
infrastrukture, Program 1011 
Izgradnja zelene tržnice 

  Kupnja komunalne opreme (kante za smeće) 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 400.000,00 

Program 1001 Održavanje 
komunalne infrastrukture, Tekući 
projekt T100004 Kupnja komunalne 
opreme (kante za smeće) 

  Kupnja opreme za groblje 50.000,00 50.000,00 50.000,00 50.000,00 200.000,00 

Program 1001 Održavanje 
komunalne infrastrukture, Kapitalni 
projekt K100005 Kupnja opreme za 
groblje 

  
Održavanje javnih objekata (kanalizacija, odvodnja, 
javne površina i dr.) 

166.000,00 166.000,00 166.000,00 166.000,00 664.000,00 

Program 1001 Održavanje 
komunalne infrastrukture, Aktivnost 
A100001 Održavanje javnih 
objekata(kanalizacija,odvodnja,javn
e površ. i dr.) 
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  Upravljanje komunalnom infrastrukturom 611.500,00 611.500,00 611.500,00 611.500,00  2.446.000,00 

Program 1001 Subvencije 
trgovačkim društvima, Aktivnost 
A100002 Komunalna djelatnost, 
Program 1001 Održavanje 
komunalne infrastrukture, Aktivnost 
A100002 Održavanje sajma, 
Program 1001 Održavanje 
komunalne infrastrukture, Aktivnost 
A100005 Izdaci za slivnu vodnu 
naknadu, Program 1001 Održavanje 
komunalne infrastrukture, Aktivnost 
A100006 Izdaci za higijeničarsku 
službu, Program 1001 Održavanje 
komunalne infrastrukture, Aktivnost 
A100007 Održavanje poslovnih 
prostorija i objekta, Program 1001 
Održavanje komunalne 
infrastrukture, Aktivnost A100010 
Održavanje groblja i objekata na 
groblju, Program 1001 Održavanje 
komunalne infrastrukture, Tekući 
projekt T100002 Izdaci za ispitivanje 
vode, Program 1001 Održavanje 
komunalne infrastrukture, Tekući 
projekt T100003 Investicijsko 
održavanje groblja i objekata na 
groblju 

  Uređenje groblja 515.000,00 515.000,00 515.000,00 515.000,00 2.060.000,00 
Program 1001 Održavanje 
komunalne infrastrukture, Kapitalni 
projekt K100008 Uređenje groblja 

  Uređivanje parkova i javnih površina 600.000,00 600.000,00 600.000,00 600.000,00 2.400.000,00 

Program 1001 Održavanje 
komunalne infrastrukture, Aktivnost 
A100004 Održavanje parkova i 
javnih površina 

1.13. Unaprjeđenje sustava vodoopskrbe i odvodnje 195.000,00 195.000,00 195.000,00 195.000,00 780.000,00 Program 1003 Vodovod i odvodnja 

  Razvoj održivog sustava vodoopskrbe i odvodnje 195.000,00 195.000,00 195.000,00 195.000,00 780.000,00 
Program 1003 Vodovod i odvodnja, 
Tekući projekt T100001 Vodovod i 
odvodnja 

1.14. Gospodarenje otpadom i povezanom infrastrukturom 4.569.675,00 296.000,00 296.000,00 296.000,00 5.457.675,00 

Program 1001 Izgradnja objekata, 
Program 1001 Održavanje 
komunalne infrastrukture, Program 
1008 Parkirališta 
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  Gospodarenje otpadom 18.000,00 18.000,00 18.000,00 18.000,00 72.000,00 

Program 1001 Održavanje 
komunalne infrastrukture, Aktivnost 
A100003 Zbrinjavanje otpada, 
Program 1001 Održavanje 
komunalne infrastrukture, Tekući 
projekt T100001 Sanacija odlagališta 
Tugonica i sl., Program 1001 
Održavanje komunalne 
infrastrukture, Tekući projekt 
T100006 Provedba plana 
gospodarenja otpadom 

  Izgradnja reciklažnog dvorišta 4.273.675,00 0,00 0,00 0,00 4.273.675,00 
Program 1001 Izgradnja objekata, 
Kapitalni projekt K100008 Izgradnja 
reciklažnog dvorišta 

  Unaprjeđenje kapaciteta za gospodarenje otpadom 20.000,00 20.000,00 20.000,00 20.000,00 80.000,00 
Program 1008 Parkirališta , Tekući 
projekt T100002 Parkiralište kod 
Upravne zgrade - održavanje 

  
Unaprjeđenje postrojenja i opreme za gospodarenje 
otpadom 

110.000,00 110.000,00 110.000,00 110.000,00 440.000,00 

Program 1001 Održavanje 
komunalne infrastrukture, Kapitalni 
projekt K100011 Postrojenje i 
oprema 

  Sanacija odlagališta Tugonica i sl. 148.000,00 148.000,00 148.000,00 148.000,00 592.000,00 

Program 1001 Održavanje 
komunalne infrastrukture, Tekući 
projekt T100001 Sanacija odlagališta 
Tugonica i sl. 

1.15. Učinkovito prostorno i urbanističko planiranje 1.572.000,00 522.000,00 522.000,00 522.000,00 3.138.000,00 

Program 1001 Održavanje 
komunalne infrastrukture, Program 
1001 Prostorno planiranje, Program 
1001 Ceste, nogostupi, mostovi,  
odvodnja, igralište, parkiralište, 
autobusno stajalište, Program 1001 
Gospodarski razvitak, Program 
1001 Poljoprivreda 

  Izmjera objekata na području Grada 500.000,00 0,00 0,00  0,00 500.000,00 
Program 1001 Prostorno planiranje, 
Tekući projekt T100005 Izmjera 
objekata na području Grada 

  
Izrada projektne dokumentacije za unaprjeđenje 
javne infrastrukture na području Grada 

200.000,00 200.000,00 200.000,00  200.000,00 600.000,00 

Program 1001 Ceste, nogostupi, 
mostovi,  odvodnja, igralište, 
parkiralište, autobusno stajalište, 
Tekući projekt T100001 Nogostupi, 
mostovi, vodovodi  i odvodnja-
Projektna dokumentacija 

  Projektna dokumentacija za izgradnju cesta 400.000,00 100.000,00 100.000,00  100.000,00 600.000,00 
Program 1001 Ceste, nogostupi, 
mostovi,  odvodnja, igralište, 
parkiralište, autobusno stajalište, 
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Tekući projekt T100003 Projektna 
dokumentacija za izgradnju cesta 

  Upravljanje javnim prostorom i imovinom 222.000,00 222.000,00 222.000,00 222.000,00 666.000,00 

Program 1001 Održavanje 
komunalne infrastrukture, Tekući 
projekt T100008 Izrada programa 
zaštite divljači, Program 1001 
Prostorno planiranje, Aktivnost 
A100001 Geodetske i katastarske 
usluge, Program 1001 Prostorno 
planiranje, Tekući projekt T100001 
Prostorni plan, Program 1001 
Uređenje stare gradske jezgre Grada 
Zlatara, Tekući projekt T100001 
Uređenje stare gradske jezgre Grada 
Zlatara-projektna dokumentacija 

  Studija i strategija zelene infrastrukture - plan razvoja 250.000,00 0,00 0,00 0,00  250.000,00 

Program 1001 Gospodarski razvitak; 
Tekući projekt T100003 Studija i 
strategija zelene infrastrukture - 
plan razvoja  

1.16. Unaprjeđenje poljoprivredne djelatnosti 7.971.000,00 8.633.971,40 96.000,00 91.000,00 16.791.971,40 Program 1001 Poljoprivreda 

  Plan gospodarenja poljoprivrednim zemljištem 5.000,00 5.000,00 5.000,00 0,00 15.000,00 
Program 1001 Poljoprivreda, Tekući 
projekt T100002 Plan gospodarenja 
poljoprivrednim zemljištem 

  Uređenje zelene tržnice 7.875.000,00 8.537.971,40 0,00 0,00  16.412.971,40 
Program 1011 Izgradnja zelene 
tržnice, Kapitalni projekt K100001 
Uređenje zelene tržnice 

  Održavanje sajma 91.000,00 91.000,00 91.000,00 91.000,00  364.000,00 
Program 1001 Održavanje 
komunalne infrastrukture, Aktivnost 
A100002 Održavanje sajma 

1.17. Ulaganje u prometnu infrastrukturu i mobilnost 12.652.300,00 11.109.500,00 5.917.000,00 5.917.000,00 35.595.800,00 

Program 1001 Izgradnja objekata, 
Program 1001 Održavanje 
komunalne infrastrukture, Program 
1001 Ceste, nogostupi, mostovi,  
odvodnja, igralište, parkiralište, 
autobusno stajalište, Program 1008 
Parkirališta, Program 1010 
Izgradnja šumskih puteva 

  Gradnja i modernizacija nerazvrstanih cesta 600.000,00 600.000,00 600.000,00 600.000,00 2.400.000,00 
Program 1001 Izgradnja objekata, 
Kapitalni projekt K100001 Gradnja i 
modernizacija nerazvrstanih cesta 

  Izgradnja i sanacija mostova na području Grada 800.000,00 800.000,00 800.000,00 800.000,00 3.200.000,00 

Program 1001 Ceste, nogostupi, 
mostovi,  odvodnja, igralište, 
parkiralište, autobusno stajalište, 
Kapitalni projekt K100004 Izgradnja i 
sanacija mostova na području Grada 
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  Izgradnja šumske ceste Jakopići-Črne Mlake 5.385.300,00 4.492.500,00 0,00 0,00 9.877.800,00 

Program 1010 Izgradnja šumskih 
puteva, Kapitalni projekt K100001 
Izgradnja šumske ceste Jakopići-Črne 
Mlake 

  
Gradnja i modernizacija javnih površina (nogostupi, 
pješ. staze i nove ulice) 

2.577.000,00 2.077.000,00 1.377.000,00 1.377.000,00 7.408.000,00 

Program 1001 Izgradnja objekata, 
Kapitalni projekt K100002 Gradnja i 
modernizacija javnih površina 
(nogostupi, pješ. staze i nove ulice) 

  Održavanje nerazvrstanih cesta 2.090.000,00 2.090.000,00 2.090.000,00 2.090.000,00 8.360.000,00 

Program 1001 Održavanje 
komunalne infrastrukture, Aktivnost 
A100008 Tekuće održavanje 
nerazvrstanih cesta 

  Unaprjeđenje kapaciteta za mobilnost 50.000,00 50.000,00 50.000,00 50.000,00 200.000,00 

Program 1001 Održavanje 
komunalne infrastrukture, Tekući 
projekt T100012 Označavanje ulica i 
naselja 

  Uređenje parkirališta na području Grada 1.000.000,00 1.000.000,00 1.000.000,00 1.000.000,00 4.000.000,00 
Program 1008 Parkirališta , Kapitalni 
projekt K100001 Uređenje 
parkirališta na području Grada 

  Automatska cestovna rampa i pilomat 150.000,00 0,00 0,00 0,00 150.000,00 

Program 1001 Održavanje 
komunalne infrastrukture; Kapitalni 
projekt K100015 Automatska 
cestovna rampa i pilomat 

Ukupno po mjerama 54.166.353,18 54.981.638,27 40.081.168,87 22.152.466,87 171.381.627,19   
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6. Okvir za praćenje i izvještavanje 
Praćenje i vrednovanje sastavni su dijelovi procesa strateškog planiranja. Praćenje napretka u 

provedbi provedbenog programa Grada Zlatara obuhvaća procese prikupljanja, analize i usporedbe 

podataka o utvrđenim pokazateljima rezultata kojima se sustavno prati napredak provedbe mjera 

utvrđenih u aktu strateškog planiranja.  

Rokovi i postupci praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja propisani su 

Pravilnikom o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja 

od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave 

(„Narodne novine“, br. 6/19).  

Sukladno Pravilniku ciljevi praćenja i izvještavanja su: 

• sustavno praćenje uspješnosti provedbe ciljeva i mjera akata strateškog planiranja 

• učinkovito upravljanje provedbom akata strateškog planiranja i kontinuirano unapređivanje 

javne politike korištenjem rezultata praćenja i izvještavanja 

• pružanje pravovremenih i relevantnih osnova donositeljima odluka prilikom određivanja 

prioriteta razvojne politike, donošenja odluka na razini strateškog planiranja i reviziju akata 

strateškog planiranja kroz analizu učinka, ishoda i rezultata provedenih ciljeva i mjera 

• utvrđivanje nenamjernih pozitivnih i negativnih posljedica provedbe planskih dokumenta 

• povezivanje politike, programa, prioriteta, mjera i razvojnih projekata i 

• osiguranje transparentnosti i odgovornosti za korištenje javnih sredstava i izvještavanje 

javnosti o učincima potrošnje javnih sredstava. 

Za potrebe praćenja napretka u provedbi mjera i ostvarivanju povezanih pokazatelja rezultata 

nositelj izrade provedbenog programa izvještava izvršno tijelo. U pripremi izvješća sudjeluju lokalni 

koordinatori koji su odgovorni za praćenje i izvještavanje o provedbi akata strateškog planiranja 

sukladno Zakonu. Gradsko vijeće zaprima i odobrava izvješća te daje preporuke za unaprjeđenje 

izvršavanja. Okvir za praćenje provedbe sadržan je u Prilogu 1., koji je sastavni dio ovog Provedbenog 

programa. 
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7. Prilozi 
1. Prilog 1. Predložak za provedbeni program Grada Zlatara (Upute v 1.1.) 


